
Sezione da: F. TEL. a: F. TEL.
Inventari: Collocati
Disponibilità: Tutti
Ordinamento: Topografico

Sezione F. TEL. Fondo Teloni

SO 20200 F. TEL. B 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 V.
Id.: 67075 RMS0085635
*Notice sommaire des monuments phéniciens du Musée du Louvre / par E. Ledrain. - Paris : Imprimerie réunies, 1889. - 191 p. ;
17 cm.

SO 20201 F. TEL. B 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67081 RMS0085641
*Notice sommaire des monuments araméens et himyarites du Musée du Louvre / par E. Ledrain. - Paris : Imprimerie reunies,
1889. - 55 p. ; 17 cm.

SO 20202 F. TEL. B 3
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67083 RMS0085643
*Fuhrer durch das alte und das neue Museum / Konigliche Museen zu Berlin ; herausgegeben von der Generalverwaltung. - 7.
Aufl. - Berlin : Spemann, 1888. - VII, 240 p. : ill. ; 18 cm

SO 20203 F. TEL. B 4
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67086 RMS0085647
*Fuhrer durch die koniglichen Sammlungen zu Dresden / herausgegeben von der Generaldirektion der koniglichen
Sammlungen. - Dresden : Baensch, 1889. - XXIV, 275 p. . ill. ; 19 cm.

SO 20204 F. TEL. B 5
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67089 RMS0085650
*Uebersicht der kunsthistorischen Sammlungen des Allerhochsten Kaiserhauses. - Wien : kunsthistorischen Sammlungen,
1895. - 390 p., [4] c. di tav. ripieg. : ill. ; 19 cm

SO 20205 F. TEL. B 6
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67209 RMS0085790
*Guide to the Nimroud central saloon / British Museum, Assyrian antiquity. - [London] : Printed by order of the Trustees, 1886. -
XI, 128 p. ; 19 cm.

SO 20206 F. TEL. B 7
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67215 RMS0085797
*Guide to the Kouyunjik gallery / British Museum, Assyrian antiquities. - [London] : Printed by order of the Trustees, 1883.- IV,
190 p. ; 19 cm.

SO 20207 F. TEL. B 8
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67219 RMS0085801
*Urgeschichte der Menschheit / von Moritz Hoernes. - 2. Aufl. - Leipzig : Goschen, 1897. - 157 p. : ill. ; 16 cm.(*Sammlung
Göschen ; 42)

SO 20209 F. TEL. B 9 bis
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2778158 PAV0025278
*Geschichte des alten Morgenlandes / von Fritz Hommel. - 3. verbesserte Aufl. - Leipzig : Goschen, 1904. - 182 p. : ill., [1] c.
geogr. ; 16 cm(*Sammlung Göschen)
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VS 2864 F. TEL. B 9 ter
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67234 RMS0085816
*Geschichte des alten Morgenlandes / von Fritz Hommel. - 3. verbesserte Aufl. - Leipzig : Goschen, 1908. - 193 p., [2] c. di tav. :
ill. ; 16 cm.(*Sammlung Göschen)

SO 20208 F. TEL. B 9
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 67229 RMS0085811
*Geschichte des alten Morgenlandes / von Fritz Hommel. - Stuttgart : Goschen, 1895. - 168 p., [2] c. di tav. : ill. ; 16
cm.(*Sammlung Göschen ; 43)

SO 20210 F. TEL. B 10 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 67246 RMS0085829
1: Die *Literaturen Ostasiens und Indiens / von M. Haberlandt. - Leipzig : Goschen, 1902. - 110 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 67239 RMS0085822 Die *Haupt Literaturen des Orients / von M. Haberlandt. - Leipzig : Goschen. - v. ; 16 cm.

SO 20211 F. TEL. B 10 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67258 RMS0085843
2: Die *Literaturen der Perser, Semiten und Turken / von M. Haberlandt. - Leipzig : Goschen, 1902. - 106 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 67239 RMS0085822 Die *Haupt Literaturen des Orients / von M. Haberlandt. - Leipzig : Goschen. - v. ; 16 cm.

SO 20212 F. TEL. B 11
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1787872 PUV0601327
Die *Keilschrift / von Bruno Meissner. - 2. verb. Aufl. - Berlin ; Leipzig : de Gruyter, 1922. - 112 p. : ill. ; 16 cm.(*Sammlung
Göschen ; 708)

SO 20214 F. TEL. B 12 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67378 RMS0085978
*Petit guide illustré au Musée Guimet : quatrième recension, mise au jour au 31 decembre 1899 / par L. de Milloué. - Paris :
Ernest Leroux, 1900. - 331 p. : ill. ; 18 cm.

SO 20213 F. TEL. B 12
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 67375 RMS0085975
*Petit guide illustré au Musée Guimet : nouvelle recension mise a jour au 31 octobre 1893 / par L. de Milloué. - Paris : Ernest
Leroux, 1894. - VIII, 242 p. : ill. ; 18 cm.

SO 20215 F. TEL. B 13
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67384 RMS0085984
*Histoire ancienne des peuples de l'orient / G. Maspero. - 6. ed. entierement refondue. - Paris : Hachette, 1904. - 912 p., 3 c. di
tav. ripieg. : ill. ; 20 cm

SO 20216 F. TEL. B 14
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 2076190 TO0E135221
*Voyage aux ruines de Babylone, par M. J.C. Riche, resident a Bagdad. Orne de quatre gravures. Traduit et enrichi
d'observations avec des notes explicatives, suivies d'une dissertation sur la situation du Pallacopas, par J. Raimond, ancien
consul de Bassora. - A Paris : chez Firmin Didot, imprimeur du Roi, de l'Institut, et de la Marine, rue Jacob, n.24, 1818. - 247, [1]
p., [6] c. di tav. ripieg. : ill. ; 8º. (( Segn.: [pigreco]/8 2-15/8 16/4. - Ultima pag. bianca

SO 20217 F. TEL. B 15
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 67391 RMS0085991
1 / par Leon Heuzey. - Paris : Librairies Imprimeries, [1882?] . - 248 p. ; 18 cm. ((Data presunta dalla prefazione.
FA PARTE DI
Libro moderno 67389 RMS0085989 *Catalogue des figurines antiques de terre cuite du Musée du Louvre / par Leon Heuzey. -
Paris : Librairies imprimeries réunies. - v. ; 18 cm.

SO 20219 F. TEL. B 17 /1
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 67396 RMS0085996
*Perse / par Joachim Menant. - Paris : Ernest Leroux, 1885. - XI, 172 p. : ill. ; 17 cm.(*Bibliothèque orientale elzévirienne ; 41)
FA PARTE DI
Libro moderno 67394 RMS0085994 Les *langues perdues de la Perse & de l'Assyrie / par Joachim Menant. - Paris : Ernest
Leroux. - v. ; 17 cm.

SO 20220 F. TEL. B 17 /2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 67399 RMS0085999
*Assyrie / par Joachim Menant. - Paris : Ernest Leroux, 1886. - XVI, 340 p. ; 17 cm.(*Bibliothèque orientale elzévirienne ; 50)
FA PARTE DI
Libro moderno 67394 RMS0085994 Les *langues perdues de la Perse & de l'Assyrie / par Joachim Menant. - Paris : Ernest
Leroux. - v. ; 17 cm.

SO 20221 F. TEL. B 18
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 67407 RMS0086007
La *bibliothèque du palais de Ninive / par Joachim Menant. - Paris : Ernest Leroux, éditeur, 1880. - VIII, 162 p. ; 17 cm. ((In
testa al front.: Découvertes Assyriennes(*Bibliothèque orientale elzévirienne ; 28)

SO 20222 F. TEL. B 19
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 67412 RMS0086013
Les *fausses antiquités de l'Assyrie & de la Chaldée / par Joachim Menant. - Paris : Ernest Leroux, 1888. - III, 107 p. : ill. ; 17
cm.(*Petite bibliothèque d'art et d'archéologie ; 10)

SO 20223 F. TEL. B 20
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 527521 SBL0403760
*Ninive et Babylone / par Joachim Menant. - Paris : Hachette, 1888. - 316 p. : ill. ; 19 cm.(*Bibliothèque des merveilles)

SO 20225 F. TEL. B 22
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2780091 RMS2601092
*Lettere di Filippo Sassetti : corrette, accresciute e dichiarate con note ; aggiuntavi la vita di Francesco Ferrucci : rivista ed
emendata / scritta dal medesimo Sassetti. - Milano : Sonzogno, 1880. - 398 p. ; 19 cm.(*Biblioteca classica economica ; 18)
CONTIENE ANCHE
2533185 TSA0694049 La *vita di Francesco Ferrucci

SO 20226 F. TEL. B 23
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67425 RMS0086027
A *scheme of babylonian chronology : from the flood to the fall of Nineveh ; with notes thereon including notes on Egyptian and
biblical chronology / by Duncan Macnaughton. - London : Luzac, 1930. - XII, 187 p. ; 19 cm.

SO 20227 F. TEL. B 24 /1
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 67220 RMS0085802
1: *Introductory chapters. - London : Luzac, 1907. - XVI, 256 p. ; 19 cm.(*Studies in eastern history ; 2)
FA PARTE DI
Libro moderno 67217 RMS0085799 *Chronicles concerning early Babylonian kings : including records of the early history of the
Kassites and the country of the sea / edited by L.W. King. - London : Luzac. - v. ; 19 cm.

SO 20228 F. TEL. B 24 /2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 67224 RMS0085806
2: *Texts and translations. - London : Luzac, 1907. - IX, 200 p. : ill. ; 19 cm(*Studies in eastern history ; 3)
FA PARTE DI
Libro moderno 67217 RMS0085799 *Chronicles concerning early Babylonian kings : including records of the early history of the
Kassites and the country of the sea / edited by L.W. King. - London : Luzac. - v. ; 19 cm.

SO 19828 F. TEL. B 25
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67230 RMS0085812
*Social life among the Assyrians and Babylonians / by A.H.Sayce. - [London] : The Religious Tract Society, 1893. - 126 p. ; 19
cm.(*By paths of Bible knowledge ; 18)
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SO 19829 F. TEL. B 26 bis
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67241 RMS0085824
*Geschichte Babyloniens und assyriens / von F. Murdter ; revidiert und grosstenteils neubearbeitet von Friedrich Delitzsch. - 2.
Aufl. des gleichnamigens Werkes. - Calw [etc.] : Verlag des Vereinsbuchhandlung, 1891. - IV, 263 p., [2] c. di tav. ripieg. : ill. ;
18 cm.(*Reiche der Alten Welt ; 2)

SO 19830 F. TEL. B 26
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67235 RMS0085817
*Kurzgefasste Geschichte Babyloniens und Assyriens nach den Keilschriftdenkmalern : mit besonderer Berucksichtigung des
Alten Testaments / von F. Murdter ; mit vorwort und Beigaben von Friedrich Delitzsch. - Stuttgart : Bunderl, 1882. - VIII, 279 p. :
ill. ; 18 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
2095068 RMS0085818 *Geschichte Babyloniens und Assyriens

SO 19831 F. TEL. B 27
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1716666 TO00717393
La *religion assyro-babylonienne : conférences données a l'institut catholique de Paris / par Paul Dhorme. - Paris :
Lecoffre-Gabalda, 1910. - X, 319 p. ; 19 cm.(*Etudes palestiniennes et orientales)

SO 19832 F. TEL. B 28
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67252 RMS0085836
*Babylon : its revival and final desolation : being the second series of Aids to prophetic enquiry / by Benjamin Wills Newton. - 2.
ed. rev. - London : Houlston & Wright, 1859. - 164 p., [2] c. di tav. : ill. ; 20 cm.

SO 19833 F. TEL. B 29
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67254 RMS0085839
*Prospects of the ten kingdoms of the roman empire : considered being the third series of aids to prophetic enquiry / by B.W.
Newton. - London : Houlston & Wright, 1863. - 274 p. ; 20 cm

SO 19834 F. TEL. B 30
Tipo circolazione: INTERNA
Documento in prestito.
1 v.
Id.: 508293 UBO0311634
1: *Mitologia babilonese-assira / Domenico Bassi. - Milano : Hoepli, 1899. - XV, 219 p. ; 16 cm(*Manuali Hoepli. Serie scientifica
; 274)
FA PARTE DI
Libro moderno 508884 TO00594136 *Mitologie orientali / Domenico Bassi. - Milano : Ulrico Hoepli. - v. ; 15 cm.

VS 2905 F. TEL. B 31 bis
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 459368 UFI0286642
*Letteratura assira / di B. Teloni. - Milano : U. Hoepli, 1903. - XV, 266, 64 p, [3] c. di tav. : ill. ; 16 cm(*Manuali Hoepli. Serie
scientifica ; 337-338)

SO 19835 F. TEL. B 31
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 459368 UFI0286642
*Letteratura assira / di B. Teloni. - Milano : U. Hoepli, 1903. - XV, 266, 64 p, [3] c. di tav. : ill. ; 16 cm(*Manuali Hoepli. Serie
scientifica ; 337-338)

SO 19836 F. TEL. B 32
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 195825 MIL0337814
L'*astronomia nell'Antico Testamento / di Giovanni Schiaparelli. - Milano : U. Hoepli, 1903. - VIII, 196, 64 p. ; 15 cm.(*Manuali
Hoepli. Serie scientifica ; 332)

SO 19837 F. TEL. B 33
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
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Id.: 194557 UFI0286664
*Assiriologia : elementi di grammatica, sillabario, crestomazia e dizionarietto / Giustino Boson. - Milano : U. Hoepli, 1918. - XVI,
330, 53 p. ; 16 cm(*Manuali Hoepli)

SO 19838 F. TEL. B 34 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67382 RMS0085982
1. - London : Bagster, [1888?]. - X, 175 p. ; 19 cm. ((Data desunta dalla prefazione.
FA PARTE DI
Libro moderno 67380 RMS0085980 *Records of the past : being English translations of the ancient monuments of Egypt and
Western Asia : new series / edited by A.H. Sayce. - London : Bagster. - v. ; 19 cm.

SO 19839 F. TEL. B 34 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67383 RMS0085983
2. - London : Samuel Bagster, [1889?]. - VIII, 208 p. ; 19 cm. ((Data desunta dalla pref.
FA PARTE DI
Libro moderno 67380 RMS0085980 *Records of the past : being English translations of the ancient monuments of Egypt and
Western Asia : new series / edited by A.H. Sayce. - London : Bagster. - v. ; 19 cm.

SO 19840 F. TEL. B 34 3
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67385 RMS0085985
3. - London : Bagster, [1890?] - XVII, 131 p. ; 19 cm. ((Data desunta dalla prefazione.
FA PARTE DI
Libro moderno 67380 RMS0085980 *Records of the past : being English translations of the ancient monuments of Egypt and
Western Asia : new series / edited by A.H. Sayce. - London : Bagster. - v. ; 19 cm.

SO 19841 F. TEL. B 34 4
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67386 RMS0085986
4. - London : Samuel Bagster, [1890?] - XVI, 136 p. ; 19 cm. ((Data desunta dalla prefazione.
FA PARTE DI
Libro moderno 67380 RMS0085980 *Records of the past : being English translations of the ancient monuments of Egypt and
Western Asia : new series / edited by A.H. Sayce. - London : Bagster. - v. ; 19 cm.

SO 19842 F. TEL. B 34 5
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67387 RMS0085987
5. - London : Bagster, [1891?]. - XVI, 176 p. ; 19 cm. ((Data desunta dalla pref.
FA PARTE DI
Libro moderno 67380 RMS0085980 *Records of the past : being English translations of the ancient monuments of Egypt and
Western Asia : new series / edited by A.H. Sayce. - London : Bagster. - v. ; 19 cm.

SO 19843 F. TEL. B 34 6
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67388 RMS0085988
6. - London : Samuel Bagster, [1892?] - XXII, 160 p. ; 19 cm. ((Data desunta dalla prefaz.
FA PARTE DI
Libro moderno 67380 RMS0085980 *Records of the past : being English translations of the ancient monuments of Egypt and
Western Asia : new series / edited by A.H. Sayce. - London : Bagster. - v. ; 19 cm.

SO 19849 F. TEL. B 35 /6
Tipo circolazione: INTERNA
v. 11
Id.: 67406 RMS0086006
11: assyrian texts. - 2. ed. - London : Bagster, [1878?]. - II, 168 p. ; 19 cm. ((Data desunta dalla prefazione.
FA PARTE DI
Libro moderno 67397 RMS0085997 *Records of the Past : being English translations of the Assyrian and Egyptian monuments /
published under the sanction of the Society of Biblical Archaeology. - London : Bagster. - v. ; 19 cm

SO 19844 F. TEL. B 35 1
Tipo circolazione: INTERNA
Documento in prestito.
1 v.
Id.: 67398 RMS0085998
1: assyrian texts. - 2. ed. - London : Bagster, [1875?]. - IV, 177 p. ; 19 cm. ((Data desunta dalla prefazione
FA PARTE DI
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Libro moderno 67397 RMS0085997 *Records of the Past : being English translations of the Assyrian and Egyptian monuments /
published under the sanction of the Society of Biblical Archaeology. - London : Bagster. - v. ; 19 cm

SO 19845 F. TEL. B 35 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67400 RMS0086000
3: assyrian texts. - London : Bagster, [1874?]. - II, 162 p. ; 19 cm. ((Data desunta dalla prefazione.
FA PARTE DI
Libro moderno 67397 RMS0085997 *Records of the Past : being English translations of the Assyrian and Egyptian monuments /
published under the sanction of the Society of Biblical Archaeology. - London : Bagster. - v. ; 19 cm

SO 19846 F. TEL. B 35 3
Tipo circolazione: INTERNA
Documento in prestito.
1 v.
Id.: 67401 RMS0086001
5: assyrian texts. - London : Bagster, [1875?]. - II, 188 p. ; 19 cm. ((Data desunta dalla prefazione.
FA PARTE DI
Libro moderno 67397 RMS0085997 *Records of the Past : being English translations of the Assyrian and Egyptian monuments /
published under the sanction of the Society of Biblical Archaeology. - London : Bagster. - v. ; 19 cm

SO 19847 F. TEL. B 35 4
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67402 RMS0086002
7: assyrian texts. - London : Bagster, [1876?]. - II, 179 p. ; 19 cm. ((Data desunta dalla prefazione.
FA PARTE DI
Libro moderno 67397 RMS0085997 *Records of the Past : being English translations of the Assyrian and Egyptian monuments /
published under the sanction of the Society of Biblical Archaeology. - London : Bagster. - v. ; 19 cm

SO 19848 F. TEL. B 35 5
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67403 RMS0086003
9: assyrian texts. - 2. ed. - London : Bagster, [1877?]. - II, 160 p. ; 19 cm. ((Data desunta dalla prefazione.
FA PARTE DI
Libro moderno 67397 RMS0085997 *Records of the Past : being English translations of the Assyrian and Egyptian monuments /
published under the sanction of the Society of Biblical Archaeology. - London : Bagster. - v. ; 19 cm

SO 19850 F. TEL. B 36
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67409 RMS0086010
Die *Sprachstamme des Erdkreises / von Franz Nikolaus Finck. - Leipzig : Teubner, 1909. - VIII, 143 p. ; 19 cm.(*Aus Natur und
Geisteswelt ; 267)

SO 19956 F. TEL. B 37
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 67417 RMS0086018
*Verzeichnis der vorderasiatischen Altertumer und Gipsabgusse / konigliche Museen zu Berlin ; herausgegeben von der
Generalverwaltung. - Berlin : Spemann, 1889. - 132, 1 p. di tav. ripieg. : 1 carta geografica ; 19 cm.

VS 3454 F. TEL. B 38
Tipo circolazione: INTERNA
1 v. ril. con RMS2612196
Id.: 2805503 RMS2612198
*Beiträge zur assyrischen Lautlehre / Paul Haupt. - Göttingen : Dieterichsche Verlags-Buchhandlung, 1883. - 85-132 p. ; 19 cm.
((Estratto da: Nachrichten von der Königl. Gesellschaft der Wissenschaften und der Georg-Augusts-Universität zu Göttingen, n.
4, 1883

SO 19957 F. TEL. B 38
Tipo circolazione: INTERNA
1 v. ril. com RMS2612198
Id.: 2805459 RMS2612196
*Ueber einen Dialekt der sumerischen Sprache / von Paul Haupt ; vorgelegt von Paul de Lagarde. - Göttingen : Dieterichsche
Verlags-Buchhandlung. - 513-544 p. ; 19 cm. ((Estratto da: Nachrichten von der Königl. Gesellschaft der Wissenschaften und
der G.A. Universität zu Göttingen, n. 17, 1880

SO 19958 F. TEL. B 39
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
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1 v.
Id.: 67422 RMS0086023
The *Nineveh court in the crystal palace / described by Austen Henry Layard. - London : Crystal palace library, 1854. - VI, 80 p.,
[1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 18 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
2095071 RMS0086025 The *Assyrian court, crystal palace.

SO 19959 F. TEL. B 40
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 67428 RMS0086030
*Western Asia, according to the most recent discoveries : rectorial address on the occasion of the 318th anniversary of the
Leyden University, 8th February 1893 / by C.P. Tiele ; translated by Elizabeth J. Taylor. - London : Luzac, [189-?]. - 40 p. ; 20
cm.

SO 19960 F. TEL. B 41
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67431 RMS0086033
*Babylon, Assyria and Israel : their history as recorded in the Bible and the cuneiform inscriptions / by W. H. Boulton. - London :
Low, Marston, [1924]. - VIII, 181 p., [9] c. di tav. : ill. ; 19 cm.

SO 20014 F. TEL. B 42
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67434 RMS0086036
*Alte Denkmaler im Lichte neuer Forschungen : ein Uberblick durch die jungsten Entdeckungen in Egypten, Assyrien,
Babylonien, Palastina und Kleinasien erhaltenen Bestatigungen biblischer Tatsachen / von A.H. Sayce. - Deutsche vom
Verfasser revidirte Ausgabe. - Leipzig : Otto Schulze, 1886. - VIII, 232 p. ; 21 cm

SO 20015 F. TEL. B 43
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 67437 RMS0086039
*Excursion en Turkestan et sur la frontière russo-afghane / par le Comte de Cholet. - Paris : Plon, 1889. - 280 p., [16] c. di tav. :
1 carta geografica ripieg. ; 18 cm.

SO 20016 F. TEL. B 44
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 766824 RML0062058
*Voyage en Turquie d'Asie : *Arménie Kurdistan et Mésopotamie / par le C.te de Cholet. - Paris : Plon, Nourrit, 1892. - 394 p. :
ill. ; 17 cm.

SO 20017 F. TEL. B 45
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 356232 LO10344447
The *excavations at Ur and the Hebrew records / by C. Leonard Wooley ; with a foreword by M. Gaster. - London : Allen &
Unwin, 1929. - 61 p. ; 17 cm(The *Arthur Davis memorial lectures)

SO 20018 F. TEL. B 46
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 67435 RMS0086037
*Ur of the Chaldees : a record of seven years of excavation / by C. Leonard Woolley. - [S.l.] : Benn, 1929. - 210 p., [17] c. di tav.
: ill. ; 19 cm

SO 20019 F. TEL. B 47
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 67438 RMS0086040
*Babylonian life and history / by E.A. Wallis Budge. -[London] : Religious Tract Society, 1884. - 168 p., [9] c. di tav. : ill. ; 19
cm(*By paths of Bible knowledge ; 5)

SO 20020 F. TEL. B 48
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67459 RMS0086064
Les *Hétéens : histoire d'un empire oublié / par A.H. Sayce ; préface et appendices par M.J. Menant. - Paris : Leroux, 1891. -
XIII, 210 p., [2] c. di tav. : ill. ; 19 cm.(*Annales du Musée Guimet. Bibliothèque de vulgarisation)

SO 20054 F. TEL. B 49
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 412156 SBL0060593
*Histoire ancienne des peuples de l'Orient / par G. Maspero. - 4. ed. entièrement refondue. - Paris : Hachette, 1886. - VII, 811
p., [3] c. geogr. ripieg. : ill. ; 19 cm
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SO 20055 F. TEL. B 50
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67473 RMS0086081
*Histoire ancienne : Egypte, Assyrie / G. Maspero. - Paris : Hachette, 1890. - XIII, 400 p. : ill. ; 19 cm.(*Lectures historiques)

SO 20056 F. TEL. B 51
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 67479 RMS0086087
*Histoire de l'orient : l'Egypte, chaldéens et assyriens, les israélites et les phéniciens, les mèdes et les perses / par G. Maspero.
- 2. ed. - Paris : Hachette, 1894. - 237 p., [5] carte geografiche ripiegate : ill. ; 19 cm

SO 20057 F. TEL. B 52
Tipo circolazione: INTERNA
Documento in prestito.
1 v.
Id.: 67487 RMS0086095
La *questione del Nilo e la società geografica italiana / G.B. Beccari. - Firenze : Tipografia dei successori Le Monnier, 1875. -
105 p. ; 19 cm.

SO 20058 F. TEL. B 53
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67493 RMS0086102
*Paleographie des chartes et des manuscrits du 11. au 17. siecle / par Alph. Chassant. - 8. éd. augmentée d'une instruction sur
les sceaux ... - Paris : Jules Martin, Librairie-éditeur, 1885. - 159 p., X carte di tav. ripiegate : ill. ; 19 cm.

SO 20059 F. TEL. B 54
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 214043 TO00722649
*Bibliografia degli studi orientalistici in Italia dal 1912 al 1934 / raccolta, con introduzione storica, da Giuseppe Gabrieli ; [a cura
dell'Agenzia generale italiana del libro (A.G.I.L.)]. - Roma : [s.n.], 1935 (Roma : Soc. an. poligrafica italiana). - XLVIII, 169 p. ; 19
cm. ((Sul front.: In occasione del 19. Congresso Internazionale degli Orientalisti in Roma, settembre 1935.

SO 20060 F. TEL. B 55
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 612684 PUV0416701
*Quattro letture d'introduzione alla scienza delle religioni : con due appendici / Max Müller ; tradotte dall'inglese per Gherardo
Nerucci. - In Firenze : G. C. Sansoni, 1874. - 274 p. ; 20 cm.

SO 20061 F. TEL. B 56
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67504 RMS0086113
L'*Inde a fond de train : avec une carte itinéraire... / Jean de Ponteves-Sabran. - Nouvelle ed. - Paris : Lemerre, 1887. - 298 p. :
1 carta geografica ripieg. ; 18 cm.

SO 20063 F. TEL. B 58
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67517 RMS0086126
Gli *scritti del padre Marco Della Tomba missionario nelle Indie Orientali / raccolti, ordinati ed illustrati sopra gli autografi del
museo borgiano da Angelo De Gubernatis. - Firenze : Successori Le Monnier, 1878. - XLVIII, 305 p. ; 19 cm

SO 20064 F. TEL. B 59
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67520 RMS0086130
La *colonisation de l'Indo-Chine : l'experience anglaise / par J. Chailley-Bert. - Paris : Colin, [1892]. - XVI, 398 p. ; 19 cm.

SO 20065 F. TEL. B 60 /1
Tipo circolazione: INTERNA
V. 1
Id.: 67525 RMS0086135
1. - 4. ed. rev. et corr. - Paris : librairie catholique, 1845. - 642 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 67523 RMS0086133 La *sainte bible / traduction nouvelle par De Genoude. - Paris : Librairie catholique, 1845. -
v. ; 18 cm.

SO 20066 F. TEL. B 60 /2
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 2
Id.: 67526 RMS0086136
2. - 4. ed. rev. et corr. - Paris : Librairie catholique, 1845. - 723 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 67523 RMS0086133 La *sainte bible / traduction nouvelle par De Genoude. - Paris : Librairie catholique, 1845. -
v. ; 18 cm.

SO 20067 F. TEL. B 61
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67532 RMS0086143
*Trattato di Abot o Sentenze morali dei rabbini / tradotte dall'ebraico da I. Costa. - Livorno : Belforte, 1859. - 44 c. ; 19 cm.
((Testo ebraico con trad. italiana.
HA PER ALTRO TITOLO
2730357 TO01874077 *Sefer Pirqe Avot
2794639 TO01889301 *Sentenze morali dei rabbini

VS 3532 F. TEL. B 62
Tipo circolazione: INTERNA
1 v. ril. con MODE031013
Id.: 2054406 LIAE032936
*Specimen ineditae versionis arabico-samaritanae Pentateuchi e codice manuscripto Bibliothecae Barberinae edidit et
animadversiones adiecit Andreas Christianus Hwiid hauniensis. - Romae, 1780. - 63, [1], XXXVIII, [2] p. ; 8°. ((Per il nome
dell'A. cfr. COPAC. - Fregio sul front. - Segn.: a-f8 g4. - C. g4v bianca

SO 20068 F. TEL. B 62
Tipo circolazione: INTERNA
1 v. ril. con LIAE32936
Id.: 2815552 MODE031013
*Specimen versionum Danielis Copticarum nonum eius caput Memphitice et Sahidice exhibens edidit et illustravit Fridericus
Münter Hafniensis .. - Romae : apud Antonium Fulgonium, 1786. - [4], 99, [1] p. ; 8°. ((Cfr. SUDOC; Staatsbibliothek zu Berlin;
NEBIS. - Segn.: pigreco2 A-E8 F10. - Prima c. bianca
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
2275521 SBL0186649 *Bibbia. Vecchio testamento. Daniele <in inglese>

SO 20069 F. TEL. B 63
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67533 RMS0086144
The *bible remembrancer : being an analysis of the whole bible. - New and improved ed. - London : Morgan and Scott, [1885]. -
198 p., [14] c. di tav. : c. geogr. ; 15 cm

SO 20070 F. TEL. B 64
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1715666 CUB0485050
*Raggi di sole : studi biblici / G. G. Norlenghi. - Firenze : Tip. Claudiana, 1907. - 153 p. ; 19 cm. ((L. 1.

SO 20071 F. TEL. B, 65
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 67618 RMS0086248
Die *Hieroglyphen / von Adolf Erman. - Berlin ; Leipzig : G.J. Goschen, 1917. - 92 p. [2] c. di tav. : ill. ; 16 cm(*Sammlung
Göschen)

SO 20072 F. TEL. B 66
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 574044 NAP0230656
*Piccolo dizionario eritreo : raccolta dei vocaboli piu usuali nelle principali lingue parlate nella colonia eritrea :
italiano-arabo-amarico / Alessandro Allori. - Milano : U. Hoepli, 1895. - XXXIII, 203, 48 p. ; 16 cm.(*Manuali Hoepli)
HA PER ALTRO TITOLO
2119282 NAP0230657 *Dizionario eritreo.

SO 20073 F. TEL. B 67
Tipo circolazione: INTERNA
Documento in prestito.
1 v.
Id.: 184968 PAL0090291
L'*arabo parlato in Egitto : grammatica, dialoghi e raccolta di vocaboli / per cura di Carlo Alfonso Nallino. - 2. ed. modificata ed
ampliata. - Milano : U. Hoepli, 1913. - XXVI, 531 p. ; 16 cm.(*Manuali Hoepli)
CONTIENE ANCHE
2137312 PUV0866375 *Intorno all'uso dei caratteri arabi per scrivere il dialetto egiziano.

SO 20074 F. TEL. B, 68
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Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 67620 RMS0086250
*Manuale pratico di italiano ed arabo moderno per uso dei viaggiatori italiani in Oriente / compilato dal prof. Cesare M. Nahmias.
- Firenze : G. Pellas, 1885. - 231 p. ; 16 cm.

SO 20075 F. TEL. B 69
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 440224 LO10393233
L'*islamismo / di Italo Pizzi. - Milano : U. Hoepli, 1903. - VIII, 496, 64 p. ; 16 cm.(*Manuali Hoepli ; 333-334)

SO 20076 F. TEL. B 70
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 459365 CUB0510687
*Letteratura araba / Italo Pizzi. - Milano : Ulrico Hoepli, 1903 (Stab. Tip. Marino Bellinzaghi). - XI, 388, p. ; 16 cm.(*Manuali
Hoepli. Serie scientifica ; 335-336)

SO 20077 F. TEL. B 71
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1790034 RMS2587315
*Sifr al-maz#m#r. - London : [s.n.], 1871. - 308 p. ; 17 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
2398228 UBO1947577 *Bibbia. Antico Testamento. Salmi

SO 20078 F. TEL. B 72
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67622 RMS0086252
Il *Nabucodonosor di Giuditta : disquisizione biblico-assira / Giuseppe Brunengo. - Roma : Tip. A. Befani, 1888. - 192 p. ; 19
cm.

SO 20079 F. TEL. B 73
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67623 RMS0086253
La *leggenda cristiana della ribellione e caduta degli angeli in rapporto a due tavolette assire del museo britannico a proposito di
alcuni articoli apparsi sopra vari giornali cattolici / esame storico-critico per Leonello Modona. - Bologna : Nicola Zanichelli,
1878. - XIV, 57 p. ; 19 cm.

SO 20080 F. TEL. B 74
Tipo circolazione: INTERNA
Documento in prestito.
1 v.
Id.: 67632 RMS0086271
Il *Cantico dei cantici : studio esegetico, traduzione e note / di David Castelli. - Firenze : G. C. Sansoni, 1892. - VIII, 79 p. ; 20
cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
2317572 CFI0752265 *Bibbia. Antico Testamento. Cantico dei cantici

SO 20089 F. TEL. B 75
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67648 RMS0086287
Il *poema semitico del pessimismo : il libro di Job / tradotto e commentato da David Castelli. - Firenze : R. Paggi, 1897. - XII,
159 p. ; 20 cm.

SO 20091 F. TEL. B 77
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67677 RMS0086317
*Formulario delle orazioni quotidiane secondo il rito spagnuolo / traduzione di Sanson Gentilomo. - Livorno : Salmoni Gentilomo
e Clava, 1837. - 390 p. ; 19 cm. ((Testo orig. a fronte.
HA PER ALTRO TITOLO
2800299 TO01857797 *Sidur tefilot le-yom Shabat le-Sefardim

SO 20092 F. TEL. B 78
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67667 RMS0086306
A *literatura e a relijiao dos arias na India / por G. de Vasconcellos Abreu. - Paris : Guillard Aillaud, 1885. - XXXII, 171 p. ; 15
cm.
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SO 20229 F. TEL. B 80
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67670 RMS0086309
Die *Entstehung des Talmuds / von S. Funk. - 2., neubearbeitete Aufl. - Berlin ; Leipzig : Vereinigung wiss. Verleger, 1919. -
125 p. ; 16 cm(*Sammlung Göschen ; 479)

SO 19851 F. TEL. C 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67672 RMS0086311
*Assyrische Grammatik : mit Paradigmen, Ubungsstucken, Glossar und Literatur / von Friedrich Delitzsch. - Berlin : Reuther,
1889. - XVI, 364, 80 p. ; 19 cm.(*Porta linguarum orientalium ; 10)

SO 19852 F. TEL. C 1 bis
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67673 RMS0086313
*Assyrische Grammatik : mit Ubungsstucken und kurzer Literatur-Ubersicht / von Friedrich Delitzsch. - 2. durchgesehene Aufl. -
Berlin : Reuther & Reichard, 1906. - X, 373, 50 p. ; 19 cm.(*Porta linguarum orientalium ; 10)

SO 19853 F. TEL. C 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67676 RMS0086316
*Babylonisch-assyrische Grammatik mit Übungsbuch, in Transkription / Arthur Ungnad. - München : C.H. Beck, 1906. - IX, 163
p. ; 19 cm.

SO 19854 F. TEL. C 3
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67678 RMS0086318
An *essay on assyriology / by George Evans. - London : Williams and Norgate, 1883. - 75 p., 5 c. di tav. ripieg. : ill. ; 23 cm

SO 19855 F. TEL. C 4
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 284552 UFI0324157
*Crestomazia assira : con paradigmi grammaticali / compilata da Bruto Teloni. - Roma ; Firenze ; Torino : Loescher, 1887. - IV,
144 p. ; 25 cm. ((Litografato da manoscritto. - Editore da cop.(*Pubblicazioni della Societa Asiatica Italiana ; 1)

SO 19856 F. TEL. C 5
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67636 RMS0086275
*Grundzüge der sumerischen Grammatik / von Friedrich Delitzsch. - Leipzig : Hinrichs, 1914. - XXV, 158 p. ; 25 cm.

SO 19858 F. TEL. C 6
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67644 RMS0086283
Die *Assyriologie als Hülfswissenschaft fur das Studium des Alten Testaments und des klassischen Alterums :
Antritts-Vorlesung, gehalten in der Aula der K.nigl. Albertus-Universitat zu Konigsberg i. Pr. am 1. November 1889 / von H.
Zimmern. - Konigsberg i. Pr. : Koch, 1889. - 22 p. ; 25 cm.

SO 19857 F. TEL. C 7
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67647 RMS0086286
*Tableau comparé des écritures babylonienne et assyrienne archaïques et modernes : avec classement des signes d'après leur
forme archaïque / par A. Amiaud et L. Mechineau. - Paris : Leroux, 1887. - XVI, 148 p. ; 25 cm.

SO 19859 F. TEL. C 8
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67651 RMS0086290
*Grammaire assyrienne / par V. Scheil & C. Fossey. - Paris : Welter, 1901. - VI, 112 p. ; 25 cm.

SO 19860 F. TEL. C 9
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 353024 RML0082303
*Études sur les inscriptions assyriennes de Persépolis, Hamadan, Van et Khorsabad / par Philoxene Luzzato. - Padoue : A.
Bianchi, 1850. - XXI, 212 p. ; 21 cm.
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SO 19862 F. TEL. C 11
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67658 RMS0086297
Die *akkadische Sprache : Vortrag gehalten auf dem fünften internationalen Orientalisten-Congresse zu Berlin / von Paul Haupt
; mit dem Keilschrifttexte des fünfspaltigen Vocabulars K. 4225 sowie zweier Fragmente der babylonischen Sintflutherzahlung
und einem Anhange von O. Donner uber die Verwandtschaft des sumerisch-akkadischen mit den ural-altaischen Sprachen. -
Berlin : A. Asher & Co. : Weidmann, 1883. - XLIII, 48 p. : ill. ; 22 cm.

SO 19863 F. TEL. C 12
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67666 RMS0086305
Die *Sprache der Contracte Nabû-Nâ'ids (555-538 v. Chr.) : mit Berücksichtigung der Contracte Nebukadrezars und Cyrus' /
von K. L. Tallqvist. - Helsingfors : J. C. Frenckell & S., 1890. - XVIII, 148 p. ; 23 cm.

SO 19864 F. TEL. C 13
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67668 RMS0086307
Die *sumerische Frage / von F.H. Weissbach. - Leipzig : J.C. Hinrichs, 1898. - IV, 184 p. ; 23 cm.

SO 19865 F. TEL. C 14
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67704 RMS0086346
*Assyrisches Handwörterbuch / von Friedrich Delitzsch. - Leipzig : J. C. Hinrichs'sche Buchhandlung, 1896. - XX, 730 p. ; 25
cm

SO 19866 F. TEL. C 15
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67713 RMS0086356
*Prolegomena eines neuen hebraisch-aramaischen Worterbuchs zum alten Testament / von Friedrich Delitzsch. - Leipzig :
Hinrichs, 1886. - VIII, 220 p. ; 22 cm.

SO 19867 F. TEL. C 16
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67716 RMS0086359
Die *semitischen Sprachen : eine Skizze / von, Th. Nöldeke. - 2. verbesserte Aufl. - Leipzig : Tauchnitz, 1899. - 76 p. ; 24 cm.

SO 19868 F. TEL. C 17
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67718 RMS0086361
An *assyrian manual : for the use of beginners in the study of the Assyrian language / by D.G. Lyon. - Chicago : American
Publication Society of Hebrew, 1886. - XLV, 138 p. ; 24 cm

SO 19869 F. TEL. C 18
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67722 RMS0086366
*Sumerisch-akkadisch-hettitische Vokabularfragmente / von Friedrich Delitzsch. - Berlin : Verlag der konigl. Akademie der
Wissenschaften, 1914. - 49 p. ; 27 cm. ((Estratto da: Den Abhandlungen der Königlich-Preussischen Akademie der
Wissenschaften,Jahrgang 1914, Philosophisch-Historische Klasse, 3.

SO 19870 F. TEL. C 19
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67723 RMS0086368
L'*Assyriologie depuis onze ans / par A. J.Delattre. - Paris : Leroux, 1891. - 119 p. ; 25 cm. ((Estratto da: Revue des questions
scientifique, 1889-1891.

SO 19871 F. TEL. C 20
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67725 RMS0086371
*Exposé des éléments constitutifs du système de la troisième écriture cunéiforme de Persépolis / par Isidore Löwenstern. -
Paris [etc.] : A. Franck, 1847. - 101 p. ; 27 cm.

SO 19873 F. TEL. C 21
Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
Id.: 67727 RMS0086373
*Essai de déchiffrement de l'écriture assyrienne pour servir a l'explication du monument de khorsabad / par Isidore Löwenstern.
- Paris [etc.] : Franck, 1845. - 36 p., III c. di tav. ripieg. ; 27 cm.

SO 19872 F. TEL. C 22
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67729 RMS0086375
*Répertoire sumérien (accadien) / par Ed. de Chossat. - Lyon : Perrin, 1882. - VI, 217 p. ; 24 cm.

SO 19874 F. TEL. C 23
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67731 RMS0086377
Die *Sprache der Kossäer : linguistisch-historische Funde und Fragen / von Friedrich Delitzsch. - Leipzig : Hinrichs, 1884. - VI,
75 p. ; 26 cm.

SO 19875 F. TEL. C 24
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 568521 UBO0261716
*Personal names from cuneiform inscriptions of the Cassite period / by Albert T. Clay. - New Haven : Yale University Press ;
London : Henri Frowde ; Oxford : University Press, 1912. - 208 p. ; 23 cm.(*Yale Oriental series. Researches ; 1)

SO 19876 F. TEL. C 25
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67734 RMS0086380
*Études cunéiformes / par F. Lenormant. - Paris : Imprimerie Nationale, 1878. - 64 p. ; 24 cm. ((Estratto da: Journal asiatique.

SO 19877 F. TEL. C 26
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67738 RMS0086386
*Mélanges d'assyriologie : *notes de lexicographie assyrienne, suivies d'une étude sur les inscriptions de Van / par Stanislas
Guyard. - Paris : Imprimerie nationale, 1883. - 144 p. ; 23 cm.

SO 19878 F. TEL. C 27
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1785218 RMS2615938
*Beitrage zur Erklarung der Babylonisch-assyrischen Brieflitterature / F. Delitzsch. - Leipzig : [s. n.], 1888-1891. - 1 volume
(paginazione varia) ; 25 cm. ((Titolo dell'intitolazione. Estratto da: Beitrage zur Assyriologie... Heft 1, 1888 ; Heft 2, 1890 ; Bd. II,
1891

SO 19879 F. TEL. C 28
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67958 RMS0086639
*Über babylonisch-assyrische Namen und Namensbildungen bei den Etruskern, Kleinasiaten, Ägyptern u.s.w. / von J. Haury. -
Munchen : Verlag des Verfassers, 1930. - 147 p. ; 24 cm.

SO 19880 F. TEL. C 29
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67964 RMS0086645
*Kurzgefasster U#berblick u#ber die babylonisch-assyrische Literatur : nebst einem chronologischen Excurs, zwei Registern
und einem Index zu 1700 Thontafeln des British-Museum's / herausgegeben von Carl Bezold. - Leipzig : Schulze, 1886. - XV,
395 p. ; 23 cm.

SO 19881 F. TEL. C 30
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 67973 RMS0086654
Die *Literatur der Babylonier und Assyrer : ein Uberblick / von Otto Weber. - Leipzig : Hinrichs, 1907. - XVI, 312 p. : ill. ; 23
cm.(Der *alte Orient : gemeinverständliche Darstellungen ; 2)

SO 19882 F. TEL. C 31 /1
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 67989 RMS0086671
*Perlen sumerischer Poesie : in Transcription und Uebersetzung mit Kommentar / von Maurus Witzel. - Fulda : Verlag des
Verfassers, 1925. - VIII, 170 p. ; 25 cm.(*Keilinschriftliche Studien ; 5)
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SO 19883 F. TEL. C 31 /2
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 67996 RMS0086679
*Perlen sumerischer Poesie : in Transcription und Uebersetzung mit Kommentar. Neue Folge / von Maurus Witzel. - Jerusalem :
Verlag der Verfasser, 1929. - V, 117 p. ; 25 cm.(*Keilinschriftliche Studien ; 6)

SO 19887 F. TEL. C 31 /3
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 68000 RMS0086683
*Perlen sumerischer Poesie : in Transcription und Uebersetzung mit Kommentar. Dritte Folge: Die Grosse Ischmedagan-Liturgie
/ von Maurus Witzel. - Jerusalem : Verlag der Verfasser, 1930. - V, 132 p. ; 25 cm.(*Keilinschriftliche Studien ; 7)

SO 19884 F. TEL. C 32
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 67987 RMS0086669
Les *métaux et les pierres dans les inscriptions assyro-babyloniennes : inaugural Dissertation zur Erlangung der Doktorwurde
der philosophischen Fäkultat (1. Sektion) der K. Ludwig Maximilians Universität zu Munchen / vorgelegt von Giov. Giustino
Boson. - Munchen : F. Straub, 1914. - VI, 83 p. ; 22 cm.

SO 19885 F. TEL. C 33
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 67991 RMS0086673
Les *inscriptions assyriennes des Sargonides et les fastes de Ninive / par Jules Oppert. - Versailles : Imprimerie de Beau
Jeune, 1862. - 60 p. ; 22 cm.

SO 19886 F. TEL. C 34
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 67998 RMS0086681
Die *Sumerischen und Akkadischen Königsinschriften / bearbeitet von F. Thureau-Dangin. - Leipzig : J.C. Hinrichs, 1907. - XX,
275 p. ; 23 cm(*Vorderasiatishce Bibliothek ; 1.1)

SO 19888 F. TEL. C 35
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 68007 RMS0086690
1: Die *Texte / von Maurus Witzel. - Fulda : Verlag der Verfasser, 1924. - XV, 176 p. ; 25 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 68005 RMS0086688 *Hethitische Keilschrift-Urkunden : in Transcription und Uebersetzung mit Kommentar / von
Maurus Witzel. - Fulda : Verlag der Verfasser. - v. ; 25 cm.

SO 19889 F. TEL. C 36
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 68010 RMS0086693
*Some Sumerian Babylonian hymns of the Berlin collection : transcribed and interpreted, with collation of the orginal tablets,
from the text published by George Reisner / by Mary Inda Hussey. - Chicago : The American journal of Semitic languages and
literatures, 1907. - 39 p. ; 25 cm.

SO 19890 F. TEL. C 37 /1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v. ril. con RMS0086705
Id.: 68017 RMS0086701
Die *Entstehung des altesten Schriftsystems oder der Ursprung der Keilschriftzeichen / dargelegt von Friedrich Delitzsch. -
Leipzig : J.C. Hinrichs, 1897. - 239 p. ; 27 cm

VS 819 F. TEL. C 37 /2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v. ril. con RMS0086701
Id.: 68021 RMS0086705
Die *Entstehung des altesten Schriftsystems oder der Ursprung der Keilschriftzeichen : ein Nachwort / von Friedrich Delitzsch. -
Leipzig : J.C. Hinrichs, 1898. - 47 p. ; 27 cm

SO 19899 F. TEL. C 38
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 68026 RMS0086711
The *hymn to Bêlit, K. (HT. 126-131) / by J. Dyneley Prince. - [S.l. : s.n.], 1903. - 103-128 p. ; 25 cm. ((Titolo della copertina.
Estratto da: The Journal of the American Oriental Society, vol. 24.

SO 19892 F. TEL. C 39
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 68034 RMS0086719
The *vocabulary of Sumerian / J.D. Prince. - [S.l. : s.n.], 1904. - 49-67 p. ; 25 cm. ((Titolo della copertina. Estratto da: The
Journal of the American Oriental Society, vol. 25. 1904.

SO 19893 F. TEL. C 40
Tipo circolazione: INTERNA
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Id.: 68014 RMS0086697
*Assyrian texts : being extracts from the annals of Shalmaneser 2., Sennacherib, and Assur-Bani-Pal / with philological notes by
Ernest A. Budge. - London : Trubner, 1880. - 44 p. ; 25 cm.(*Archaic classics)

SO 900000045 F. TEL. C 42
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 200794 UBO0344506
4 / von J. Kohler und F. E. Peiser. - Leipzig : E. Pfeiffer, 1898. - 92 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 200790 UBO0344499 *Aus dem Babylonischen Rechtsleben / von J. Kohler und F. E. Peiser. - Leipzig : E.
Pfeiffer. - v. ; 24 cm.

SO 19895 F. TEL. C 42
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 200791 UBO0344502
1 / von J. Kohler und F. E. Peiser. - Leipzig : E. Pfeiffer, 1890. - 35 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 200790 UBO0344499 *Aus dem Babylonischen Rechtsleben / von J. Kohler und F. E. Peiser. - Leipzig : E.
Pfeiffer. - v. ; 24 cm.

SO 900000044 F. TEL. C 42
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 200793 UBO0344504
3 / von J. Kohler und F. E. Peiser. - Leipzig : E. Pfeiffer, 1894. - 64 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 200790 UBO0344499 *Aus dem Babylonischen Rechtsleben / von J. Kohler und F. E. Peiser. - Leipzig : E.
Pfeiffer. - v. ; 24 cm.

SO 900000043 F. TEL. C 42
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 200792 UBO0344503
2 / von J. Kohler und F. E. Peiser. - Leipzig : E. Pfeiffer, 1891. - 79 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 200790 UBO0344499 *Aus dem Babylonischen Rechtsleben / von J. Kohler und F. E. Peiser. - Leipzig : E.
Pfeiffer. - v. ; 24 cm.

SO 19896 F. TEL. C 43 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v. ril. con RMS0086730, RMS0086732, RMS0086740
Id.: 68043 RMS0086728
1: N. 1-265 vom Regierungsantritt bis zum 7. Jahre der Regierung. - Leipzig : Pfeiffer, 1887. - 1 v. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 68038 RMS0086723 *Inschriften von Nabonidus, Konig von Babylon : 555 - 538 v. Chr. : von den Thontafeln des
Britischen Museums copirt und autographirt / von J.N. Strassmaier. - Leipzig : Pfeiffer. - v. ; 24 cm.

SO 19897 F. TEL. C 43 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v. ril. con RMS0086728, RMS0080732, RMS0086740
Id.: 68045 RMS0086730
2: N. 266-540 vom 7. bis zu 11. Jahre der Regierung. - Leipzig : Pfeiffer, 1887. - 1 v. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 68038 RMS0086723 *Inschriften von Nabonidus, Konig von Babylon : 555 - 538 v. Chr. : von den Thontafeln des
Britischen Museums copirt und autographirt / von J.N. Strassmaier. - Leipzig : Pfeiffer. - v. ; 24 cm.

SO 19901 F. TEL. C 43 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68052 RMS0086738
*Inschriften von Nabuchodonosor, Konig von Babylon : 604-561 v. Chr. : von den Thontafeln der Britischen Museums copirt und
autographirt / von J.N. Strassmaier. - Leipzig : Pfeiffer, 1889. - VII, 38, 272 p. ; 24 cm.(*Babylonische Texte)

SO 19898 F. TEL. C 43 3
Tipo circolazione: INTERNA
1 V. ril. con RMS0086728, RMS0086730, RMS0086740
Id.: 68047 RMS0086732
3: N. 541-807 vom 11. bis zum 14. Jahre der Regierung. - Leipzig : Pfeiffer, 1888. - 1 v. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 68038 RMS0086723 *Inschriften von Nabonidus, Konig von Babylon : 555 - 538 v. Chr. : von den Thontafeln des
Britischen Museums copirt und autographirt / von J.N. Strassmaier. - Leipzig : Pfeiffer. - v. ; 24 cm.

SO 19908 F. TEL. C 43 3
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Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68058 RMS0086744
*Inscriptions of the reigns of Evil-Merodach (B.C. 562-559), Neriglissar (B.C. 559-555) and Laborosoarchod (B.C. 555) / copied
and autographed by B.T.A. Evetts. - Leipzig : Pfeiffer, 1892. - VI, 31, 94 p. ; 24 cm.(*Babylonische Texte ; 6.b)

SO 19902 F. TEL. C 43 4
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68060 RMS0086746
*Inschriften von Cyrus, Konig von Babylon : 538-529 v. Chr. / von den Thontafeln des Britischen Museums copirt und
autographirt von J.N. Strassmaier. - Leipzig : Pfeiffer, 1890. - V, 26, 224 p. ; 24 cm.(*Babylonische Texte ; 7)

SO 19903 F. TEL. C 43 5
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68062 RMS0086748
*Inschriften von Cambyses, Konig von Babylon : 529-521 v. Chr. / von den Thontafeln des Britischen Museums copirt und
autographirt von J.N. Strassmaier. - Leipzig : Pfeiffer, 1890. - VIII, 28, 256 p. ; 24 cm.(*Babylonische Texte ; 9)

SO 19905 F. TEL. C 43 6
Tipo circolazione: INTERNA
Mutilo del frontespizio
Id.: 68065 RMS0086752
*Inschriften von Darius, Konig von Babylon : 521-485 v. Chr. / von den Thontafeln des Britischen Museums copirt und
autographirt von J. N. Strassmaier. - Leipzig : Pfeiffer, 1892-1897. - 416 p. ; 24 cm.(*Babylonische Texte ; 10-12)

SO 19910 F. TEL. C 44 3
Tipo circolazione: INTERNA
1 v. ril. con
Id.: 2821111 RMS2619896
3.1: [*Historische Texte altbabylonischer Herrscher!. - Berlin : Reuther, 1892. - IV, 211 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2821112 RMS2619890 *Keilinschriftliche Bibliothek : *Sammlung von assyrischen und babylonischen Texten in
Umschrift und Übersetzung / in Verbindung mit L. Abel ... [et al.] ; herausgegeben von Eberhard Schrader. - Berlin : Reuther - v.
; 23 cm.

SO 19912 F. TEL. C 44 5
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2822054 RMS2619895
5: Die *Thontafeln von Tell-el-Amarna / von Hugo Winckler. - Berlin : Reuther & Reichard, 1896. - XXXVI, 415, 50 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2821112 RMS2619890 *Keilinschriftliche Bibliothek : *Sammlung von assyrischen und babylonischen Texten in
Umschrift und Übersetzung / in Verbindung mit L. Abel ... [et al.] ; herausgegeben von Eberhard Schrader. - Berlin : Reuther - v.
; 23 cm.

SO 19913 F. TEL. C 44 6
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2822125 RMS2619893
6.1: *Assyrisch-babylonische Mythen und Epen / von P. Jensen. - Berlin : Reuther & Reichard, 1900. - XXII, 588 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2821112 RMS2619890 *Keilinschriftliche Bibliothek : *Sammlung von assyrischen und babylonischen Texten in
Umschrift und Übersetzung / in Verbindung mit L. Abel ... [et al.] ; herausgegeben von Eberhard Schrader. - Berlin : Reuther - v.
; 23 cm.

SO 19914 F. TEL. C 44 7
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68077 RMS0086764
1: *Kultische Texte / von P. Jensen. - Berlin : Reuther & Reichard, 1915. - 144, 16 p. ; 23 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 68076 RMS0086763 6.2: *Texte zur assyrisch-babylonischen Religion / von P. Jensen. - Berlin : Reuther &
Reichard. - v. ; 23 cm
Libro moderno 2821112 RMS2619890 *Keilinschriftliche Bibliothek : *Sammlung von assyrischen und babylonischen Texten in
Umschrift und Übersetzung / in Verbindung mit L. Abel ... [et al.] ; herausgegeben von Eberhard Schrader. - Berlin : Reuther - v.
; 23 cm.

SO 19916 F. TEL. C 45
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68080 RMS0086767
Die *Höllenfahrt der Istar : ein altbabylonisches Epos ; nebst Proben assyrischer Lyrik / von Eberhard Schrader. - Giessen : J.
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Ricker, 1874. - 153 p. ; 22 cm
CONTIENE ANCHE
2095086 RMS0086768 *Proben assyrischer Lyrik

SO 19917 F. TEL. C 46
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 68085 RMS0086773
*Cuneiform text of a recently discovered cylinder of Nebuchadnezzar King of Babylon : from the original in the Metropolitan
Museum of Art, New York / copied, translated and published by J.F.X. O'Conor. - [S.l.] : Woodstock College, 1885. - 53 p. : ill. ;
24 cm.

SO 19918 F. TEL. C 47
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68089 RMS0086777
Les *inscriptions babyloniennes du Wadi Brissa / par H. Pognon. - Paris : F. Vieweg, 1887. - II, 199 p., XIV carte di tav. ripiegate
: ill. ; 27 cm(*Bibliothèque de l'École des hautes études ; 71)

SO 19919 F. TEL. C 48
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68072 RMS0086759
*Keilschriftliche Acten-Stücke aus babylonischen Städten : von Steinen und Tafeln des Berliner Museums in Autographie
Transscription und Übersetzung / herausgegeben und commentiert von F.E. Peiser. - Berlin : W. Peiser, 1889. - XII, 124, 23 p.,
[3] carte di tav. di cui 1 ripiegata : ill. ; 27 cm

SO 19923 F. TEL. C 52
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68075 RMS0086762
*Izdubar-Nimrod : eine altbabylonische Heldensage / nach den Keilschriftfragmenten dargestellt von Alfred Jeremias. - Leipzig
: Teubner, 1891. - VII, 73 p., IV carte di tav. : ill. ; 26 cm.

SO 19924 F. TEL. C 53
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68082 RMS0086770
*Freibrief Nebukadnezar's 1. Königs von Babylonien : c. 1130 v. Chr. : zum ersten Mal veröffentlicht, umschrieben und übersetzt
: inaugural Dissertation zur Erlangung des philosophischen Doctorgrades der Universität Leipzig / von Herman Hilprecht. -
Leipzig : Pries, 1883. - IX, [6], 9 p. ; 26 cm.

SO 19925 F. TEL. C 54
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68087 RMS0086775
*Zwei Jagdinschriften Asurbanibal's : nebst einem Excurs über die Zischlaute im Assyrischen wie im Semitischen überhaupt /
von Fritz Hommel. - Leipzig : Hinrichs, 1879. - VIII, 63 p., 1 c. di tav. ; 23 cm.

SO 19926 F. TEL. C 55
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 68091 RMS0086779
*Altbabylonische Urkunden aus Sippara : Texte mit Umschrift, Übersetzung und Kommentar / bearbeitet von Thomas Friedrich.
- Leipzig : Hinrichs, 1906. - 413-529 p., [2] c. di tav. : ill. ; 26 cm. ((Estratto da: Beitrage zur Assyriologie und semitischen
Sprachwissenschaft, v. 4.

SO 19927 F. TEL. C 56
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68181 RMS0086885
Die *Inschriften Tiglathpileser's 1. : in transskribiertem assyrischem Grundtext / mit Übersetzung und Kommentar von Wilhelm
Lotz ; mit Beigaben von Friedrich Delitzsch. - Leipzig : Hinrichs, 1880. - XVI, 224 p. ; 24 cm.

SO 19928 F. TEL. C 57
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 460522 PUV0244678
Les *lettres de Hammurapi a Sin-Idinnam : précédées d'une étude sur deux caractères su style assyro-babylonien /
transcription, traduction et commentaire F. Charles Jean. - Paris : J. Gabalda, 1913. - X, 280 p. ; 22 cm.

SO 19929 F. TEL. C 58
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Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68197 RMS0086902
Le *poème d'Ishtar : mythe babylonien interprété dans son ésotérisme / par Oswald Wirth. - Paris : Rhea, 1922. - 73 p. : ill. ; 23
cm.(*Collection du symbolisme)

SO 19930 F. TEL. C 59
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68206 RMS0086911
*Babylonian wisdom / by S. Langdon. - London : Luzac ; Paris : Geuthner, 1923. - 103 p., VI carte di tav. : ill. ; 26 cm.
((Contiene: The poem of the righteous sufferer; The dialogue of pessimism; The books of proverbs; The supposed rules of
monthly diet.

SO 19931 F. TEL. C 60
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 37242 RMS0050364
Das *hethitische Ritual des Papanikri von Komana : (KBo V 1 = Bo 2001) : Text, Ubersetzungsversuch, Erlauterungen / von
Ferdinand Sommer und Hans. - Leipzig : J. C. Hinrichs'sche Buchhandlung, 1924. - V, 99, 13 p. ; 24 cm.(*Boghazkoi-Studien ;
10)

SO 19932 F. TEL. C 61
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 68234 RMS0086942
1 / by Ignace J. Gelb. - Chicago : University of Chicago press, c1931. - XXI, 88 p. : ill. ; 25 cm.(*Studies in ancient oriental
civilization ; 2)
FA PARTE DI
Libro moderno 68229 RMS0086937 *Hittite hieroglyphs / by Ignace J. Gelb. - Chicago : University of Chicago press. - v. ; 25
cm.

SO 19933 F. TEL. C 62
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 68239 RMS0086947
Die *grosse Steinplatteninschrift Nebukadnezars 2. : in transcribiertem babylonischen Grundtext nebst Ubersetzung und
Commentar : Inaugural-Dissertation zur Erlangung des philosophischen Doctorgrades der Universitat Leipzig / von Johannes
Flemming. - Gottingen : Dieterichsche Universitats-Buchdruckerei, 1883. - VIII, 61 p. 21 cm.

SO 19934 F. TEL. C 63
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 68240 RMS0086948
*Jurisprudentiae babylonicae quae supersunt : commentatio assyriologica de nonnullis quae in museis et Britannico et
Berolinensi exstant tabulis, quam scripsit et amplissimi philosophorum ordinis consensu et auctoritate in alma litterarum
universitate Viadrina ad veniam docendi rite impetrandam in aula leopoldina di 8. mensis Augusti A. 1890. hora 12./ publice
defendet Felix Ernestus Peiser. - Cothen : Schettler, 1890. - 41 p. ; 24 cm.

SO 19935 F. TEL. C 64
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 68241 RMS0086949
*Structure of the Hammurabi code ; Notes on the Hammurabi monument / by David Gordon Lyon. - New Haven : <s.n.>, 1904. -
P. 249-278 ; 25 cm. ((Estratto da: Journal of the American oriental society, v. 25.

SO 19936 F. TEL. C 65
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 68256 RMS0086964
La *chronologie biblique fixee par les eclipses des inscriptions cuneiformes / par J. Oppert. - Paris : Didier, 1868. - 32 p. ; 24 cm.
((Extrait de la "Revue archeologique".

SO 19937 F. TEL. C 66
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 68259 RMS0086967
*Astronomisches aus Babylon oder das Wissen der Chaldaer uber den gestirnten Himmel / von J. Epping ; unter Mitwirkung von
; unter mitwirkung von J. N. Strassmaier. - Freiburg im Breisgau : Herder, 1889. - 190 p., 7 p. di tav. ; 24 cm.

SO 19938 F. TEL. C 67
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 68265 RMS0086973
*Alter und Bedeutung der babylonischen Astronomie und Astrallehre : nebst Studien über Fixsternhimmel und Kalender / von
Ernst F. Weidner. - Leipzig : J. C. Hinrichs, 1914. - 96 p., [1] c. di tav. : ill. ; 23 cm(*Im Kampfe um den Alten Orient. Wehr- und
Streitschriften ; 4)
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SO 19939 F. TEL. C 68
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2984913 TO01094389
I *primordi dell'astronomia presso i Babilonesi / Giovanni Schiaparelli. - Bologna : Zanichelli, 1908. - 50 p. ; 25 cm. ((Estr. da:
Scientia, vol. 3., a. 2., n. 6. (1908).

SO 19940 F. TEL. C 69
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 68270 RMS0086978
I *progressi dell'astronomia presso i Babilonesi / Giovanni Schiaparelli. - Bologna : Nicola Zanichelli ; London : Williams and
Norgate ; Paris : Felix Alcan ; Leipzig : Wilhelm Engelmann, <1908>. - 33 p. ; 25 cm. ((Estratto da: Scientia, vol. 6., anno 2.
(1908), n. 7

SO 19941 F. TEL. C 70
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 755185 TO00769231
*Veteris Testamenti chronologia : monumentis babylonico-assyris illustrata / ab Antonio Deimel. - Romae : sumptibus Pontificii
Instituti Biblici, 1912. - 124 p., 7 c. di tav. di cui 6 ripieg. ; 28 cm.(*Scripta Pontificii Instituti biblici)
HA PER ALTRO TITOLO
2109701 TO00769232 *Chronologia babylonico-assyriis.

SO 19942 F. TEL. C 71
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 68275 RMS0086983
The *oath in Babylonian and Assyrian literature / by Samuel Alfred B. Mercer ; with an appendix on the goddes Esh-Ghanna by
Fritz Hommel. - Paris : Paul Geuthner, 1912. - XII, 120 p. : ill. ; 25 cm.
CONTIENE ANCHE
2095089 RMS0086984 Die *Schwurgottin Esch-Ghanna und ihr Kreis

SO 19943 F. TEL. C 72
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 68281 RMS0086990
The *discovery and decipherment of the trilingual cuneiform inscriptions / by Arthur John Booth. - London [etc.] : Longmans,
Green, and co., 1902. - XVII, 459 p., 1 c. di tav. : ill. ; 23 cm.

SO 19944 F. TEL. C 73
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2850995 TO0E008381
*Lettre a m. Dacier, secretaire perpetuel de l'Academie Royale des inscription et belles-lettres, relative a l'alphabet des
hieroglyphes phonetiques employes par les egiptiens pour inscrire sur leurs monuments les titres, les noms et les surnoms des
souverains grecs et romains, par M. Champollion le jeune. - A Paris : chez Firmin Didot pere et fils libraires rue Jacob nº 24,
1822. - [4], 52 p., [4] carte di tav. ripieg. : ill. ; 8º. ((Marca sul front. - Cors., gr., rom. - Segn.: #² 1-3/# 4/². - I segni geroglifici sono
manoscritti (?)

SO 19945 F. TEL. C 74 1
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 68285 RMS0086994
1 / by Austen Henry Layard. - 6. ed. - London : John Murray, 1854. - XXX, 399 p., [14] c. di tav. : ill., 1 c. geogr. ripiegata ; 23
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 68284 RMS0086993 *Nineveh and its remains: with an account of a visit to the Chaldaean Christians of
Kurdistan, and the Yezidis, or devil worshippers; and an enquiry into the manners and arts of the ancient Assyrians / by Austen
Henry Layard. - London : John Murray. - v. : ill. ; 23 cm.

SO 19964 F. TEL. C 74 2
Tipo circolazione: INTERNA
Documento in prestito.
1 v.
Id.: 68286 RMS0086995
2 / by Austen Henry Layard. - 6. ed. - London : John Murray, 1854. - XII, 495 p., [13] c. di tav. di cui 1 ripiegata : ill. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 68284 RMS0086993 *Nineveh and its remains: with an account of a visit to the Chaldaean Christians of
Kurdistan, and the Yezidis, or devil worshippers; and an enquiry into the manners and arts of the ancient Assyrians / by Austen
Henry Layard. - London : John Murray. - v. : ill. ; 23 cm.

SO 19946 F. TEL. C 75
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 68298 RMS0087007
*Austin Henry Layard's Populaerer Bericht über die Ausgrabungen zu Niniveh : nebst Beschreibung eines Besuches bei den
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chaldäischen Christen in Kurdistan und den Jezidi oder Teufelsanbetern : nach dem größeren Werke von ihm selbts abgekürzt /
Deutsch von N. N. W. Meißner. - Leipzig : Verlag der Dyk'schen Buchhandlung, 1852. - XII, 228 p., [22] carte di tav. di cui 18
ripiegate : ill. ; 23 cm
HA PER ALTRO TITOLO
2945119 PAV0085551 *Austin Henry Layard's Populärer Bericht über die Ausgrabungen zu Niniveh

SO 19948 F. TEL. C 77
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 68301 RMS0087010
*Delle scoperte di Ninive / descrizione di Austeno Enrico Layard ; volgarizzamento del conte Ercole Malvasia Tortorelli. -
Bologna : Società tipografica bolognese e Ditta Sassi, 1855. - XXIX, 360, [1] p., [6] c. di tav. di cui 4 ripieg. : ill. ; 21 cm

SO 19949 F. TEL. C 78
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 68308 RMS0087018
*Assyrien und Babylonien nach den neuesten Entdeckungen / von Fr. Kaulen. - 3., abermals erweiterte Aufl. - Freiburg im
Breisgau : Herder, 1885. - X, 266 p., [10] c. di tav. : ill. ; 26 cm.(*Illustrierte Bibliothek der Länder-und Völkerkunde)

SO 19950 F. TEL. C 79
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 68338 RMS0087053
*Assyrien und Babylonien nach den neuesten Entdeckungen / von Franz Kaulen. - 5. Aufl. - Freiburg im Breisgau : Herdersche
Verlagshandlung, 1899. - XIII, 317 p., [13] c. di tav. : ill. ; 25 cm.(*Illustrierte Bibliothek der Länder-und Völkerkunde)

SO 19951 F. TEL. C 80
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 68331 RMS0087045
*Viaggi in Persia : illustrati dal ritratto dello Scia, da 27 incisioni e dalla carta geografica della Persia. - 2. ed. - Milano : Treves,
1876. - 152 p., °1! c. geogr. ripieg. : ill. ; 24 cm. ((Contiene: Viaggio in Persia / del conte A.de Gobineau ; con estratti delle Note
di un viaggio in Persia di F. De Filippi . Una caccia reale in Persia / del comandante Emilio Duhousset . Meshid, la citta santa e il
suo territorio / di N. De Khanikoff.(*Biblioteca di viaggi ; 12)

SO 19953 F. TEL. C 82
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68340 RMS0087057
Les *fouilles en Asie Anterieure a partir de 1843 / par Louis Speleers. - Liege : Vaillant-Carmanne, 1928. - VII, 307 [i.e. 311], 57
c. di tav. : ill. ; 25 cm.

SO 19954 F. TEL. C 83
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68344 RMS0087062
*Notice sur quelques monuments assyriens a l'universite de Zurich / par Alfred Boissier. - Geneve : Atar, 1912. - 49 p., [12]
carte di tav. ; 24 cm.

SO 19955 F. TEL. C 84
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 68347 RMS0087065
The *Indo-Sumerian seals deciphered : discovering Sumerians of Indus valley as Phoenicians, Barats, Goths & famous Vedic
Aryans, 3100-2300 B.C. / by L.A. Waddell. - London : Luzac, 1925. - XXIV, 146 p., [2] c. di tav. : ill. ; 23 cm.

SO 19961 F. TEL. C 85
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68357 RMS0087075
*Lettres de M. Botta sur ses découvertes à Khorsabad, près de Ninive / publiées par J. Mohl. - Paris : Imprimerie royale, 1845. -
XI, 72 p., LV c. di tav. ripieg. : ill. ; 23 cm. ((Estr. da: Journal Asiatique, 1843-1845.

SO 19962 F. TEL. C 86
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 303549 NAP0024045
*Description des médailles et antiquités composant le cabinet de m. le baron Behr, ancien ministre de Belgique a Costantinople
/ par François Lenormant. - Paris : Hoffmann editeur, 1857. - VIII, 229 p., 3 c. di tav. ; 22 cm
HA PER ALTRO TITOLO
2147473 NAP0024049 *Medailles et antiquites

SO 19963 F. TEL. C 87
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 68368 RMS0087088
*Description des antiquites egyptiennes, babyloniennes, assyriennes, medes, perses, pheniciennes, greques, romaines,
etrusques et americaines composant la collection de feu M. A. Raife / par Francois Lenormant ; dessins par A. Feart. - Paris :
Laine et Havard, 1867. - XV, 236 p. : ill. ; 25 cm.
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SO 19965 F. TEL. C 88
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 1 carta geografica ripieg.
Id.: 2932103 TO01683520
*Nineveh and Babylon : a narrative of a second expedition to Assyria during the years 1849, 1850, & 1851 / by Austen Henry
Layard. - New ed. with numerous woodcuts. - London : John Murray, 1882. - LV, 413 p., [2! c. di tav. : ill. ; 20 cm

SO 19966 F. TEL. C 89
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2846183 RMSE107901
*Travels in Chaldæa, including a journey from Bussorah to Bagdad, Hillah, and Babylon, performed on foot in 1827. With
observations on the sites and remains of Babel, Seleucia, and Ctesiphon / By Capt. Robert Mignan. - [2], xvi, 333 p., [6] p. di
tav. : ill., [2] carte geografiche ripiegate ; 22 cm

SO 19967 F. TEL. C 90
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68376 RMS0087099
*Egypt and Babylon, from scriptures and profane sources / by George Rawlinson. - London : Hodder and Stoughton, 1885. -
VIII, 431 p. ; 21 cm.

SO 19968 F. TEL. C 91
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2853641 TO01214597
*Explorations in Bible lands during the 19th century /by H.V. Hilprecht ... with the co-operation of Lic. Dr. Benzinger [et al.]. -
Philadelphia : A.J. Holman, 1903. - xxiv, 809 p., [54] carte di tav. : ill. ; 24 cm. ((Contiene: The resurrection of Assyria and
Babylonia, by Prof. H.V. Hilprecht. Researches in Palestine, by Lic. Dr. J. Benzinger. Excavations in Egypt, by Prof. G.
Steindorff. Explorations in Arabia, by Prof. F. Hommel. The so-ca inscriptions, by Prof. P. Jensen.

SO 19969 F. TEL. C 92
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68396 RMS0087120
The *so-called Peters-Hilprecht controversy: part 1., proceedings of the committee appointed by the Board of trustees of the
University of Pennsylvania to act as a Court of inquiry ; part 2., supplemental documents, evidence and statement / Submitted to
the public by H.V. Hilprecht. - Philadlephia : Holman & Co., 1908. - VIII, 357 p. ; 24 cm.

SO 19970 F. TEL. C 93
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68400 RMS0087124
The *earliest version of the Babylonian deluge story and the temple library of Nippur / by H. V. Hilprecht. - Philadelphia :
University of Pennsylvania, 1910. - X, 65 p., [3] c. di tav. : ill. ; 25 cm.(The *babylonian expedition of the university of
Pennsylvania. Series D. Researches and treatises ; 5.1)

SO 19971 F. TEL. C 94
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68403 RMS0087127
*In the temple of Bêl at Nippur : a lecture delivered before German court and university circles / by H.V. Hilprecht. - Philadelphia
: University of Pennsylvania, 1904. - 63 p., 1 ritr. : ill. ; 27 cm.

SO 19972 F. TEL. C 95
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 2857189 UBO2698353
*Umma sous la dynastie d'Ur / par G. Contenau. - Paris : Librairie Paul Geuthner, 1916. - 59 p., [34] p. di tav. ; 26 cm.

SO 19973 F. TEL. C 96
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68407 RMS0087131
The *babylonian and assyrian cylinder-seals of the British Museum / by Theo. G. Pinches. - London : Whiting, 1885. - 11 p., 3 c.
di tav. ; 23 cm. ((Estratto da: The Journal of the British Archaeological Association, 1885.

SO 19974 F. TEL. C 97
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68409 RMS0087133
A *guide to the exhibition rooms of the departments of natural history and antiquities / British museum. - [London] : Printed by
order of the Trustees, 1860. - IV, 114 p., [2] c. di tav. ripieg. ; 22 cm.

SO 19975 F. TEL. C 98
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Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68489 RMS0087216
A *guide to the exhibition galleries of the British Museum, Bloomsbury : departments of printed books, manuscripts, prints and
drawings, coins and medals, Egyptian and Assyrian antiquities, Greek and Roman antiquities, British and Medieval antiquities
and ethnography, zoology. - London : printed by order of the Trustees, 1882. - XXXVIII, 193 p., [2] carte di tav. ripiegate : ill. ; 22
cm

SO 19976 F. TEL. C 98 BIS
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 68498 RMS0087225
A *guide to the exhibition galleries of the British Museum : Bloomsbury. - [London] : Printed by order of the Trustees, 1897. -
XLIII, 351 p., [6] c. di tav. : ill. ; 21 cm.

SO 19978 F. TEL. C 99 bis
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 408534 TO00131398
A *guide to the babylonian and assyrian antiquities / British Museum. - 2. ed. revised and enlarged. - London : Harrison & Sons,
1908. - XIV, 275 p., 45 p. di tav. : ill. ; 21 cm

SO 19979 F. TEL. C 99 ter
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 408535 UBO0288422
A *guide to the babylonian and assyrian antiquities / British Museum. - 3. ed. revised and enlarged. - [London] : printed by order
of the Trustees, 1922 (London : Harrison and sons). - XIV, 286 p., 49 c. di tav. : ill. ; 22 cm.

SO 19977 F. TEL. C 99
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 408533 IEI0055551
A *guide to the Babylonian and Assyrian antiquities / British Museum. - \S.l. : s.n.!, 1900 (London : Harrison and sons). - XV,
203 p., \34! p. di tav. : ill. ; 22 cm

SO 19980 F. TEL. C 100
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68515 RMS0087243
*Notice des antiquités assyriennes, babyloniennes, perses, hébraïques exposées dans les galeries du Musée du Louvre / par
Adrien de Longpérier. - 3. ed. - Paris : Vinchon, 1854. - 146 p. ; 23 cm.

SO 19981 F. TEL. C 101
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68520 RMS0087250
*Catalogue des antiquités chaldéennes : sculpture et gravure à la pointe / Musée national du Louvre ; par Léon Heuzey. - Paris
: Librairies-imprimeries réunies, 1902. - III, 405 p., 1 carta di tav. : ill. ; 22 cm

SO 19982 F. TEL. C 102
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68525 RMS0087257
Les *antiquités de la Susiane : mission J. de Morgan / par Maurice Pézard et Edmond Pottier. - Paris : Leroux, 1913. - IV, 256 p.
; 19 cm. ((In testa al front.: Musée du Louvre.

SO 19983 F. TEL. C 103
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68530 RMS0087263
*Antichità assiro-babilonesi nel museo civico di Como / F. Ballerini. - Roma : Casa Editrice Italiana, 1909. - [535]-571 p., [2]
carte di tav. : ill. ; 25 cm. ((Estratto da: Rivista degli studi orientali, v. 2.

SO 19984 F. TEL. C 104
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68547 RMS0087280
*Catalogue de la bibliothèque orientale de feu M. Charles Schefer : vente du lundi 17 avril au samedi 6 mai. - Paris : E. Leroux,
1899. - 288 p. ; 27 cm.

SO 19985 F. TEL. C 105
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.

SebinaOpenLibrary3.00
1L BIBLIOTECA DI STUDI ORIENTALI
Fallerini Antonella Registro topografico analitico

22-01-2016 10:41:01
Pag. 22 di 55



Id.: 68562 RMS0087295
*In Asia : Siria, Eufrate, Babilonia / Scipione Borghese. - 2. ed. riveduta dall'autore. - Bergamo : Istituto italiano d'arti grafiche,
1904. - 224 p. : ill., 1 carta geografica ; 27 cm.(*Collezione di monografie illustrate. Serie viaggi ; 2)

SO 19986 F. TEL. C 106
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 217627 CAG0040056
1: *Biografia dei viaggiatori italiani colla bibliografia delle loro opere / per P. Amat di S. Filippo. - Roma : [s.n.], 1882. - XI, 742 p.,
[3] c. di tav. ripieg. : c. geogr. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 702709 CAG0040055 *Studi biografici e bibliografici sulla storia della geografia in Italia, pubblicati in occasione
del 3. Congresso geografico internazionale / Societa geografica italiana. - 2. ed. - Roma : alla sede della Societa, 1882. - v. ; 25
cm.

SO 19988 F. TEL. C 108
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 160913 UBO0283949
L'*adoption a Nuzi / E. M. Cassin. - Paris : Adrien-Maisonneuve, 1938. - X, 321 p. ; 21 cm.

SO 19989 F. TEL. C 109
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68573 RMS0087306
Les *Achéménides et les inscriptions de la Perse / par Joachim Ménant. - Paris : A. Lévy, 1872. - VII, 178 p. : ill. ; 25 cm.

SO 19990 F. TEL. C 110
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 3073230 MIL0642649
*Annales des rois d'Assyrie / traduites et mises en ordre sur le texte assyrien par Joachim Ménant. - Paris : Maisonneuve et
C.ie, 1874. - XII, 312 p., 7 c. di tav. : ill. ; 28 cm

VS 4519 F. TEL. C 111
Tipo circolazione: INTERNA
1 v. ril. con TO00567442
Id.: 420271 TO00567443
2 / p. Giuseppe Brunengo. - Prato : Tip. Giachetti, Figlio e C., 1885. - 585 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 420270 TO00567441 L'*impero di Babilonia e di Ninive dalle origini fino alla conquista di Ciro descritto secondo i
monumenti cuneiformi comparati colla Bibbia / dal p. Giuseppe Brunengo. - Prato : Tip. Giachetti, Figlio e C., 1885. - 2 v. ; 24
cm

SO 19991 F. TEL. C 111
Tipo circolazione: INTERNA
1 v. ril. con TO00567443
Id.: 420269 TO00567442
1 / p. Giuseppe Brunengo. - Prato : Tip. Giachetti, Figlio e C., 1885. - 599 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 420270 TO00567441 L'*impero di Babilonia e di Ninive dalle origini fino alla conquista di Ciro descritto secondo i
monumenti cuneiformi comparati colla Bibbia / dal p. Giuseppe Brunengo. - Prato : Tip. Giachetti, Figlio e C., 1885. - 2 v. ; 24
cm

SO 19992 F. TEL. C 112
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 68578 RMS0087311
*Keilinschriften und Geschichtsforschung : ein Beitrag zur monumentalen Geographie, Geschichte und Chronologie der Assyrer
/ von Eberhard Schrader. - Giessen : Ricker, 1878. - VIII, 555 p. : 1 c. geogr. ripiegata ; 23 cm.

SO 19993 F. TEL. C 113
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., contiene pagine manoscritte: Continuance of the name Assyria and Nineveh after 607/6 b.c., p. 371-378
Id.: 68581 RMS0087314
*Assyrien und Ninive in Geschichte und Sage der Mittelmeervolker (nach 607/6): eine Vorarbeit zu einer Geschichte der
Euphrat- und Tigrisländer im späteren Alterthum / von Arthur Alex. Lincke. - Berlin : Felber, 1894. - VI, 56 p. ; 23 cm.

SO 19994 F. TEL. C 114 /1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68589 RMS0087322
2: Die *vorsemitischen Kulturen in Aegypten und Babylonien / von Fritz Hommel. - Leipzig : Schulze, 1882. - 71-424 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 68586 RMS0087319 Die *semitischen Völker und Sprachen : als erster versuch einer Encyclopädie der
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semitischen Sprach und Alterthums-Wissenschaft / von Fritz Hommel. - Leipzig : Schulze. - v. ; 23 cm.

SO 19995 F. TEL. C 114 /2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68593 RMS0087326
3: Die *Noten, Nachträge, Verbesserungen und Register ... / von Fritz Hommel. - Leipzig : Schulze, 1883. - XII, 425-541 p. ; 23
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 68586 RMS0087319 Die *semitischen Völker und Sprachen : als erster versuch einer Encyclopädie der
semitischen Sprach und Alterthums-Wissenschaft / von Fritz Hommel. - Leipzig : Schulze. - v. ; 23 cm.

SO 19996 F. TEL. C 115
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 68597 RMS0087331
*Abriss der babylonisch-assyrischen und israelitischen Geschichte : von den altesten Zeiten bis zur Zerstörung Babels : in
Tabellenform / zusammengestellt von Fritz Hommel. - Leipzig : Hinrichs, 1880. - 20 p. ; 26 cm.

SO 19997 F. TEL. C 116
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 68600 RMS0087334
*Abriss der Geschichte des alten Orients bis auf die Zeit der Perserkriege / von Fritz Hommel. - Nördlingen : Beck, 1887. - 98 p.
; 26 cm.

SO 19998 F. TEL. C 117
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68607 RML0159558
1: *Ethnologie des alten Orients : Babylonien und Chaldäa / von Fritz Hommel. - 2. neubearbeitete Aufl. - München : Beck,
1904. - VI, 400 p., 1 c. di tav. : c. geogr. ripieg. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 68605 RMS0087341 3.1: *Grundriss der Geographie und Geschichte des alten Orients / von Fritz Hommel. -
Munchen : Beck. - v. ; 26 cm.
Libro moderno 409286 PUV0875322 *Handbuch der klassischen Altertums Wissenschaft : in systematischer Darstellung ... /
herausgegeben von Iwan von Müller. - München : O. Beck. - v. ; 25 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
2236449 RML0159559 *Ethnologie des alten Orients. Babylonien und Chaldäa.

SO 19999 F. TEL. C 118
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
Id.: 351764 PUV0243403
3.1.1: *Ethnologie und Geographie des Alten Orients / von Fritz Hommel. - München : C. H. Beck, 1926. - XI, 1108, 7 p., [2] c.
geogr. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 409178 MIL0059741 *Handbuch der Altertumswissenschaft / begründet von Iwan von Müller ; erweitert von
Walter Otto ; fortgeführt von Hermann Bengtson, 1920- . - München : C. H. Beck. - v. ; 25 cm.

SO 20000 F. TEL. C 119
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 68613 RMS0087350
The *Chaldean account of Genesis : containing the description of the creation, the deluge, the tower of Babel, the destruction of
Sodom, the times of the patriarchs, and Nimrod; babylonian fables and legends of the gods : from the cuneiform inscriptions / by
George Smith. - New ed., thoroughly revised and corrected with additions / by A.H. Sayce. - London : Sampson Low, Marston,
Searle and Rivington : 1880. - XXIV, 337 p., [4] c. di tav. : ill. ; 23 cm.

SO 20001 F. TEL. C 120
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 68619 RMS0087356
*Assyrian discoveries : an account of explorations and discoveries on the site of Nineveh, during 1873 and 1874 / by George
Smith. - 7. ed. - London : Sampson Low, Marston, Searle & Rivington, 1883. - XVI, 461 p., [8] c. di tav. : ill., 1 carta geografica
ripiegata ; 23 cm.

SO 20002 F. TEL. C 121
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 68620 RMS0087357
*Untersuchungen zur altorientalischen Geschichte / von Hugo Winckler. - Leipzig : Pfeiffer, 1889. - IX, 157 p. : ill. ; 25 cm.

SO 20003 F. TEL. C 122
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68622 RMS0087359
Le *antichità di Cipro : ed i fratelli Luigi ed Alessandro Palma di Cesnola / Leopoldo De Feis. - Roma : Tip. V. Salviucci, 1900. -
39 p., [3! c. di tav. : ill. ; 26 cm. ((Estr. da: Bessarione. Pubblicazione periodica di studi orientali
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SO 20004 F. TEL. C 123
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68631 RMS0087368
*Outlines of the history of early Babylonia / by Robert W. Rogers. - Leipzig : Stauffer, 1895. - XI, 71 p. ; 25 cm.

SO 20005 F. TEL. C 124 /1
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 1
Id.: 68634 RMS0087371
1 / by Robert William Rogers. - 3. ed. - New York : Eaton & Mains ; Cincinnati : Jennings & Pye, 1902. - XX, 429 p., [2] c. di tav.
: ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 68633 RMS0087370 A *history of Babylonia and Assyria / by Robert William Rogers. - New York : Eaton &
Mains ; Cincinnati : Jennings & Pye. - v. ; 24 cm.

SO 20006 F. TEL. C 124 /2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68636 RMS0087373
2 / by Robert William Rogers. - 3. ed. - New York : Eaton & Mains ; Cincinnati : Jennings & Pye, c1900. - XV, 418 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 68633 RMS0087370 A *history of Babylonia and Assyria / by Robert William Rogers. - New York : Eaton &
Mains ; Cincinnati : Jennings & Pye. - v. ; 24 cm.

SO 20007 F. TEL. C 125
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68641 RMS0087378
*Ricerche per lo studio dell'antichità assira / di Felice Finzi. - Torino : Loescher, 1872. - 589 p. : 2 carte geografiche ripiegate ;
22 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
2095092 RMS0087379 *Antichità assire.

SO 20008 F. TEL. C 126
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 2 carte geografiche ripiegate
Id.: 694696 NAP0056433
1.4: *Storia della Persia antica / del dott. Ferdinando Justi ; prima versione italiana di A. Courth. - Milano : L. Vallardi, 1888. -
346 p., [2] c. di tav. : ill. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3028009 BA10093185 *Storia universale illustrata / pubblicata con la collaborazione di Felice Bamberg,
Alessandro Brückner, Felice Dahn, Giovanni Dümichen, Bernardo Erdmannsdörffer, Teodoro Flathe, Ludovico Geiger, Riccardo
Gosche, Gustavo Hertzberg, Ferdinando Justi, Federico Kapp, B. Kugler, S. Lefmann, M. Philippson, S. Ruge, Eberardo
Schrader, Bernardo Stade, Alfredo Stern, Otto Waltz, Edoardo Winkelmann, Adamo Wolf ; a cura di Guglielmo Oncken ... -
Napoli ; [poi] Milano : Leonardo Vallardi ; [poi] Milano : Società editrice libraria, 1831-1910. - 50 volumi : ill. ; 26 cm.
((Pubblicazione articolata in 4 Sezioni: 1. Storia dell'antichità (7 monografie in 10 volumi); 2. Storia del Medioevo (10 monografie
in 17 volumi); 3. Storia moderna (10 monografie in 13 volumi); 4. Storia contemporanea (6 monografie in 9 volumi); corredata da
un Indice alfabetico-analitico in volume autonomo.

VS 4574 F. TEL. C 127
Tipo circolazione: INTERNA
1 v. ril. con CAG0105163
Id.: 68642 RMS0087381
1: *Von den ältesten Zeiten bis zum Tode Sargons 2. / von C.P. Tiele. - Gotha : Perthes, 1886. - VIII, 282 p. ; 25
cm.(*Handbucher der Alten Geschichte. 1. Serie ; 4)
FA PARTE DI
Libro moderno 68643 RMS0087382 *Babylonisch-assyrische Geschichte / von C.P. Tiele. - Gotha : Perthes. - v. ; 25 cm.

SO 20009 F. TEL. C 127
Tipo circolazione: INTERNA
1 v. ril. con RMS0087381
Id.: 2872108 CAG0105163
2: *Von der thronbesteigung sinacheribs bis zur eroberung babels durch cyrus / von C. P. Tiele. - Gotha : Friedrich Andreas
Perthes, 1888. - P. VI, 286-647 ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 68643 RMS0087382 *Babylonisch-assyrische Geschichte / von C.P. Tiele. - Gotha : Perthes. - v. ; 25 cm.

VS 4575 F. TEL. C 128
Tipo circolazione: INTERNA
1 v. ril. con RMS0043832
Id.: 2872799 RCA0717595
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2: Die *blütezeit und der verfall des Reiches der Achämeniden / von Justin Vaclav Prášek. - Gotha : Perthes, 1910. - XII, 255 p.
; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 31885 RMS0043831 *Geschichte der Meder und Perser bis zur Makedonischen Eroberung / von Justin V.
Prasek. - Gotha : Friedrich Andreas Perthes. - v. ; 23 cm.

SO 20010 F. TEL. C 128
Tipo circolazione: INTERNA
1 v. ril. con RCA0717595
Id.: 31886 RMS0043832
1: *Geschichte der Meder und des Reiches der Lander / von Justin V. Prasek. - Gotha : Perthes, 1906. - XII, 282 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 31885 RMS0043831 *Geschichte der Meder und Perser bis zur Makedonischen Eroberung / von Justin V.
Prasek. - Gotha : Friedrich Andreas Perthes. - v. ; 23 cm.

SO 20011 F. TEL. C 129
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 61407 RMS0079049
The *makers of civilization in race and history / by L.A. Waddell. - London : Luzac, 1929. - LVI, 646 p., XXIV c. di tav. : ill., 5
carte geografiche di cui 4 ripiegate ; 24 cm.

SO 20012 F. TEL. C 130 /1
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 68654 RMS0087393
*Babyloniorum auctoritas quantum apud antiquos Israelitas valuerit / scripsit Franciscus Xav. Kortleitner. - Oeniponte : Rauch,
1930. - XI, 115 p. ; 24 cm.(*Commentationes biblicae ; 4)

SO 20013 F. TEL. C 130 /2
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 68668 RMS0087407
*De Sumeriis eorumque cum vetere testamento rationibus / scripsit Franciscus Xav. Kortleitner. - Oeniponte : Rauch, 1930. -
VIII, 92 p. ; 32 cm.(*Commentationes biblicae ; 5)

SO 20021 F. TEL. C 131
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 255736 PUV0388417
Il *Codice di Hammurabi e la Bibbia : introduzione, versione italiana del Codice, note ed una tavola fuori testo / Francesco Mari.
- Roma : Desclée, Lefebvre e C., 1903. - 76 p., \1! c. di tav. : ill. ; 27 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
2110696 SBL0668587 *Codice di Hammurabi.

SO 20022 F. TEL. C 132
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68672 RMS0087411
Die *Gesetze Hammurabis in Umschrift und Übersetzung : dazu Einleitung, Wörter-, Eigennamen-Verzeichnis, die sog.
sumerischen Familiengesetze und die Gesetztafel Brit. Mus. 82-7-14, 988 / herausgegeben von Hugo Winckler. - Leipzig : J. C.
Hinrichs'sche Buchhandlung, 1904. - XXXII, 116 p. ; 23 cm

SO 20024 F. TEL. C 133 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 68679 RMS0087418
Die *Keilinschriften und das alte Testament / von Eberhard Schrader. - 3. Aufl, mit Ausdehnung auf die Apokryphen,
Pseudepigraphen und das neue Testament / neu bearbeitet ovn H. Zimmern und H. Winckler. - Berlin : Reuther & Reichard,
1903. - X, VI, 680 p. : 1 carta geografica ripiegata ; 24 cm.

SO 20023 F. TEL. C 133
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 68675 RMS0087414
Die *Keilinschriften und das Alte Testament / von Eberhard Schrader ; mit einem Beitrage von Paul Haupt. - 2. umgearbeitete
und sehr vermehrte Auflage. - Giessen : J. Ricker, 1883. - VII, 618 p. : 1 carta geografica ripiegata ; 22 cm.

SO 20025 F. TEL. C 134
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 204482 LIA0063130
*Babel und Bibel : (Babilonia e Bibbia) / Friedrich Delitzsch ; prima traduzione italiana dal tedesco di Francesco Marinelli. -
Torino [etc.] : F.lli Bocca, 1905. - 119 p. : ill ; 21 cm. ((Con 51 figure nel testo.
HA PER ALTRO TITOLO
2233142 UM10081818 *Babilonia e Bibbia. -
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SO 20026 F. TEL. C 135
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68686 RMS0087427
*In lotta per Babel und Bibel : una parola d'intesa e di difesa / di Alfredo Jeremias ; traduzione autorizzata sulla quarta edizione
tedesca di Elena Fraisse. - Roma : la speranza, 1904. - XI, 51 p. ; 21 cm.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
2095093 RMS0087431 *Im Kampfe um Babel und Bibel : ein Wortzur Verstaendigung und Abwehr

SO 20027 F. TEL. C 136
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68692 RMS0087434
*Alttestamentliche Untersuchungen / von Hugo Winckler. - Leipzig : Pfeiffer, 1892. - 192 p. ; 22 cm.

SO 20028 F. TEL. C 137
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68701 RMS0087443
*Quaestiones de historia sabbati / scripsit Guilelmus Lotz. - Lipsiae : Heinricha, 1883. - 111 p. ; 24 cm.

SO 20199 F. TEL. C 138
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 68703 RMS0087446
*Bel, the Christ of ancient times / Radau, Hugo. - Chicago : The Open Court publishing, 1908. - IV, 55 p. ; 25 cm.

SO 20029 F. TEL. C 139
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68706 RMS0087449
*Marduk von Babylon und Jesus Christus : ein Beitrag zur Apologie Christi auf religionsvergleichender Grundlage / von Aloys
Kirchner. - M. Gladbach : Volksvereins-Verlag, 1922. - 144 p. ; 23 cm.(*Apologetische Tagesfragen ; 19)

SO 20030 F. TEL. C 140
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 412940 TO00769479
1: *Histoire et civilisation / Charles-F. Jean. - Paris : P. Geuthner, 1922. - XXI, 330 p. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 504318 TO00769477 Le *milieu biblique avant Jésus-Christ / Charles-F. Jean. - Paris : P. Geuthner, 1922-1936.
- 3 v. ; 26 cm.

SO 20031 F. TEL. C 141
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68717 RMS0087461
La *missione civilizzatrice di Babilonia nel passato e nel presente : una parola per rettificare e chiarire la controversia su Babele
e la Bibbia / di C.F. Lehmann ; traduzione autorizzata e riveduta dall'autore compiuta da Augusta Jarach. - Torino : Clausen,
1906. - VIII, 77 p. : ill. ; 21 cm.

SO 20032 F. TEL. C 142
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 68719 RMS0087463
*Keilinschriften und Bibel nach ihrem religionsgeschichtlichen Zusammenhang : ein Leitfaden zur Orientierung im sog.
Babel-Bibel-Streit mit Einbeziehung auch der neutestamentlichen Probleme / von Heinrich Zimmern. - Berlin : Reuther &
Reichard, 1903. - 53 p. : ill. ; 22 cm.

SO 20033 F. TEL. C 143
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68721 RMS0087466
Die *Lösung der Paradiesfrage / von Moritz Engel. - Leipzig : Schulze, 1885. - XII, 195 p. : 1 carta geografica ripiegata ; 24 cm.

SO 20034 F. TEL. C 144
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68723 RMS0087470
*Wo lag das Paradies? : eine biblisch-assyriologische Studie ; mit zahlreichen assyriologischen Beiträgen zur biblischen Länder-
und Völkerkunde und einer Karte Babyloniens / von Friedrich Delitzsch. - Leipzig : Hinrichs, 1881. - X, 346 p. : 1 carta
geografica ripiegata ; 21 cm.
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VS 4580 F. TEL. C 145
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68729 RMS0087478
1. - Paris : Maisonneuve, 1882. - 144, 200 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 68726 RMS0087475 *Documents religieux de l'Assyrie et de la Babylone : texte assyrien (en caracteres
Hebreux) / traduction et commentaire par J. Halevy. - Paris : Maisonneuve. - v. ; 23 cm.

SO 20035 F. TEL. C 146
Tipo circolazione: INTERNA
Documento in prestito.
1 v.
Id.: 68734 RMS0087483
The *Assyrian eponym canon : containing translations of the documents, and an account of the evidence, on the comparative
chronology of the Assyrian and Jewish kingdoms, from the death of Solomon to Nebuchadnezzar / by George Smith. - London :
Bagster, [1875?]. - VIII, 206 p. ; 23 cm.

SO 20036 F. TEL. C 147
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 68735 RMS0087484
Die *babylonisch-assyrischen Vorstellungen vom Leben nach dem Tode : nach den Quellen mit Berücksichtigung der
alttestamentlichen Parallelen / dargestellt von Alfred Jeremias. - Leipzig : Hinrichs, 1887. - 126 p. ; 23 cm.

SO 20037 F. TEL. C 148
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68736 RMS0087486
Die *Religion der Babylonier und Assyrer / übertragen und eingeleitet von Arthur Ungnad. - Jena : Diederichs, 1921. - VIII, 343
p. ; 22 cm.(*Religöise Stimmen der Völker ; 3)

SO 20038 F. TEL. C 149
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 412243 PUV0418041
*Histoire comparée des anciennes religions de l'Égypte et des peuples sémitiques / par C.-P. Thiele ; traduite du hollandais par
G. Collins ; précédée d'une préface par A. Reville. - Paris : G. Fischbacher, 1882. - XVI, 510 p. ; 25 cm.

SO 20039 F. TEL. C 150
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68740 RMS0087496
*Ellil in Sumer und Akkad / von Friedrich Nötscher. - Hannover : Lafaire, 1927. - 110 p., 2 c. di tav. ripieg. ; 25 cm.

SO 20040 F. TEL. C 151
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68746 RMS0087503
Die *Magie und Wahrsagekunst der Chäldaer / von Francois Lenormant. - Autorisirte, vom Verfasser bedeutend verbesserte
und vermehrte deutsche Ausg. - Jena : Costenoble, 1878. - XI, 571 p. ; 24 cm.(Die *Geheimwissenschaften Asiens)

SO 20041 F. TEL. C 152
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68752 RMS0087509
Die *Kosmologie der Babylonier : studien und materialen / von Peter Jensen. - Strassburg : J. Trübner, 1890. - XVI, 546 p., [3]
c. di tav. ; 25 cm.

SO 20042 F. TEL. C 153
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 68755 RMS0087512
*Gilgamesh-Epos : judäische Nationalsagen, Ilias und Odyssee / von P. Jensen. - Leipzig : Pfeiffer, 1924. - 68 p. ; 23 cm.(*Ex
Oriente Lux ; 3.1)

SO 20043 F. TEL. C 154
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 68763 RMS0087521
2: Die *israelitischen Gilgamesh-Sagen in den Sagen der Weltliteratur : mit einem Ergänzungsheft, worin unter anderem vier
Kapitel über die Paulus-Sage / von P. Jensen. - Marburg a.L. : Ebel, 1928. - XIV, 165, 730 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 68765 RMS0087523 Das *Gilgamesch-Epos in der Weltliteratur / von P. Jensen. - Strassburg : Trubner ; [poi]
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Marburg : Ebel. - v. ; 24 cm.

SO 20044 F. TEL. C 155
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 68768 RMS0087526
*Bericht uber die Fortschritte der Assyriologie in den Jahren 1886-1893 / von Arthur Alex. Lincke ; veröffentlichungen des 9.
internationalen Orientalistenkongresses, London 1891. - Leipzig : Bär & Hermann. - VIII, 124 p. ; 23 cm.

SO 20045 F. TEL. C 156
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. Contiene: estratti del Bollettino Italiano degli Studii Orientali, nuova serie, n. 16, 18-19.
Id.: 2879106 PUV0848328
*Bollettini del quarto Congresso internazionale degli orientalisti in Firenze : settembre 1878. - Firenze : Coi tipi dei successori Le
Monnier, 1878. - 1 volume (paginazione varia) ; 24 cm.

SO 20046 F. TEL. C 157
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1785821
*Bibliotheca Orientalis : or a complete list of books, papers, serials and essays published in 1880 in England and the colonies,
Germany and France on the history, languages, religions, antiquities and literature of the East / compiled by Charles Friederici. -
London : Tru#bner ; Leipzig : Otto Schulze, [1880]. - 68 p. ; 21 cm.

SO 20047 F. TEL. C 158
Tipo circolazione: INTERNA
vol. XXII (1901)
Id.: 448136 MIL0030507
*Journal of the American oriental society. - Vol. 1, n. 1 (1843)-. - New Haven : American oriental society, 1843-. - volumi ; 26 cm.
((Trimestrale. - Dal 1988 l'editore cambia: Ann Arbor : Harlan Hatcher graduate library, University of Michigan. - Versione online:
Journal of the American oriental society, ISSN 2169-2289

SO 20048 F. TEL. C 159
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1785220
The *Hebrew language viewed in the light of Assyrian Research / by Frederic Delitzsch. - London : William and Norgate, 1883. -
xii, 73 p. ; 21 cm

SO 20049 F. TEL. C 160
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1789188 RMS2693987
*Quae res et vocabula a gentibus Semiticis in Graeciam pervenerint, quaestiones selectae : dissertatio inauguralis philologica
quam scripsit et... die x. m. februarii a. 1890... / Edmundus Ries. - Vratislaviae : typis officinae Silesiae A. S. Schottlaender,
[s.d.]. - 59 p. ; 24 cm.

SO 20050 F. TEL. C 161
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 915867 CUB0447876
*Saggi di filologia semitica / Gerardo Meloni ; (a cura degli amici). - Roma : Casa Ed. Italiana, 1913. - XI, 319 : 10 c. di tav. ; 26
cm

SO 20053 F. TEL. C 163
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2879656 PAV0017035
*Canaan d'après l'exploration récente / par P. Hugues Vincent. - Paris : J. Gabalda, 1914. - XII, 495 p., 11 c. di tav. : ill. ; 25 cm.
((Sul front.: Deuxieme mille(*Études bibliques)

SO 20081 F. TEL. C 164
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1786238
*Mélanges de critique et d'histoire relatifs aux peuples sémitiques / par J. Halévy. - Paris : Maisonneuve, 1883. - VI, 452 p. ; 24
cm.

SO 20084 F. TEL. C 166
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2879720 TO00567457
1: *De S. Scriptura in universum. - Ed. 5. recognita. - Romae : e Pontificio Instituto Biblico, 1937. - XX, 533 p., 6 c. di tav. : ill. ;
24 cm. ((Autori elencati in indice.

SebinaOpenLibrary3.00
1L BIBLIOTECA DI STUDI ORIENTALI
Fallerini Antonella Registro topografico analitico

22-01-2016 10:41:01
Pag. 29 di 55



FA PARTE DI
Libro moderno 2386228 TO00567456 *Institutiones Biblicae : scholis accomodatae. - Romae : e Pontificio Instituto Biblico. - v. ;
24 cm.

VS 4603 F. TEL. C 167
Tipo circolazione: INTERNA
1 v. ril. con CFI0299576
Id.: 2881254 RMS2641373
*Deux versions peu connues du *Pentateuque faites à Constantinople au seizième siècle / par Lazare Belleli. - Paris : A.
Durlacher, 1890. - 16 p. ; 25 cm.

SO 20085 F. TEL. C 167
Tipo circolazione: INTERNA
1 v. ril. con RMS2641373
Id.: 2881271 CFI0299576
Le *prologue-cadre des mille et une nuits : les légendes perses et le livre d'esther / par Emmanuel Cosquin. - Paris : Librairie
Victor Lecoffre, 1909. - 80 p. ; 25 c. ((Extrait de la Reve biblique internationale publièe par l'École pratique d'Études bibliques
des Dominicains de Jérusalem, Janvier et Avril 1909.

SO 20087 F. TEL. C 169
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2881276 VIA0210042
*Liber Ezechielis / textum masoreticum accuratissime expressit, e fontibus masorae varie illustravit, notis criticis confirmavit S.
Baer ; cun praefatione Francisci Delitzsch et glossario Ezechielico-Babylonico Friderici Delitzsch. - Lipsiae : ex off. B. Tauchnitz,
1884. - XVIII, 134 p. ; 24 cm. ((Precede tit. in lingua ebraica

SO 20088 F. TEL. C 170
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 648704 RAV0255138
I *Salmi / tradotti dal testo ebraico comparato colle antiche versioni, con introduzione e note / sac. Salvatore Minocchi. - Firenze
: Tipografia minori corrigendi, 1895. - C, 447 p. ; 20 cm. ((In copertina: Firenze : Bernardo Seeber.
HA PER ALTRO TITOLO
2194316 PAR0706646 I *salmi tradotti e commentati
2398232 UBO3073428 *Libro dei salmi
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
2398228 UBO1947577 *Bibbia. Antico Testamento. Salmi

SO 20094 F. TEL. C 171
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 649235 NAP0040892
I *Salmi nel testo originale / parzialmente vocalizzati, ritmicamente disposti, corredati di note critiche e filologiche \a cura di! F.
Scerbo. - Firenze : Libreria Editrice Fiorentina, stampa 1922. - XX, 124, \117! p. ; 19 cm. ((Paginazione della 3. sequenza in
caratteri ebraici. - Tit. in ebraico sull'ultima pagina.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
2398228 UBO1947577 *Bibbia. Antico Testamento. Salmi

SO 20095 F. TEL. C 172
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2881846 RMS2641707
1: *Kurze Einleitun in die Heilige Schrift des Alten und des Neuen Testamentes / von Franz Kaulen. - Freiburg : Herder, 1897. -
IX, 151 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2881832 RMS2641624 *Kurzes Biblisches Handbuch zum Gebrauche für Studirede der Theologie / von Franz
Kaulen. - Freiburg : Herder, 1897, - v. ; 22 cm.

VS 4828 F. TEL. C 173
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2934462 RAV0319466
1.2: Cap. 1.-11. Sezione 2. : Cap. 4.-11. - Firenze : Biblioteca scientifico-religiosa, 1908. - P. XXIII, 130-326 ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1715538 RAV0319464 La *Genesi con discussioni critiche / Salvatore Minocchi. - Firenze : Biblioteca
scientifico-religiosa. - v. ; 25 cm.

SO 20096 F. TEL. C 173
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2934461 RAV0319465
1.1: Cap. 1.-11. Sezione 1. : Cap. 1.-3. - Firenze : Biblioteca scientifico-religiosa, 1908. - XIII, 124 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
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Libro moderno 1715538 RAV0319464 La *Genesi con discussioni critiche / Salvatore Minocchi. - Firenze : Biblioteca
scientifico-religiosa. - v. ; 25 cm.

SO 20097 F. TEL. C 174
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 301108 TO00771127
*Della poesia biblica : studii / di David Castelli. - Firenze : Successori Le Monnier, 1878. - VII, 572 p. ; 19 cm.

SO 20098 F. TEL. C 175 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1713726 RML0170044
The *Palestinian version of the Holy Scriptures, five more fragments recently acquired by the Bodleian Library / edited with
introduction and annotations by G. H. Gwilliam. - Oxford : Clarendon Press, 1893. - XLI, 23 p., 3 c. di tav. : facs. ; 23 X 20
cm.(*Anecdota oxoniensia)

SO 20099 F. TEL. C 175 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2883234 TO01344182
*Biblical and patristic relics of the palestinian syriac literature : from mss. in the Bodleian library and in the library of saint
Catherine on mount Sinai / edited by G. H. Gwilliam, F. Crawford Burkitt and John F. Stenning. - Oxford : Clarendon press,
1896. - 113 p., [1! c. di tav., 2 c. ripieg. ; 22 cm.(*Anecdota oxoniensia)

SO 20100 F. TEL. C 176
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 118323 RMS0149170
*Altorientalischer Kommentar zum Alten Testament / von Anton Jirku. - Leipzig ; Erlangen : A. Deichert, 1923. - XIV, 254 p. ; 25
cm

SO 20103 F. TEL. C 177
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2883251 TO01807694
1: Die *Semiten und ihre bedeutung für die kulturgeschichte / von Fritz Hommel. - Leipzig : Otto Schulze, 1881. - 68 p., [2! c. di
tav. : ill., c. geogr. ripieg. ; 22 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 2883252 TO01807692 Die *Semitischen Völker und Sprachen als erster Versuch einer Encyclopädie der
Semitischen Sprach- und Alterthums-Wissenschaft ... / Fritz Hommel. - Leipzig : Otto Schulze. - v. ; 22 cm

SO 20101 F. TEL. C 178
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2883269 TO01393963
*Étude sur le Cantique des Cantiques / par Théodore Paul. - Genève : Béroud, 1863. - 158 p. ; 19 cm.

SO 20102 F. TEL. C 179
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 249269 TO01055925
*#ammiša #ummeše tôrä : me#ûyyaqîm 'l #a# hay-yô#er #ôv 'l pî ham-masôrä / 'al ye#ê M#îr hal-Lewî L'#'rîs. - Wien : ba#anû#
A. Reichardt we-šuttafô#, 1872 (Vienna : Stamperia di A. Holzhausen). - 350 c. ; 21 cm. ((Trad. italiana a fronte. - Sul front.: I
cinque libri di Mosè.
HA PER ALTRO TITOLO
2217611 TO01055842 I *cinque libri di Mosè.
2759226 TO01864767 *Hamishah Humshe Torah
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
2104785 CFI0146786 *Bibbia. Antico Testamento. Pentateuco

SO 20104 F. TEL. C 180
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 466536 LIA0139964
Il *libro del profeta Isaia. - [S. l. : s. n. ], 5631 [1871] (Vienna : Holzhausen). - 76 p. (doppie) ; 21 cm. ((Testo ebraico a fronte.
HA PER ALTRO TITOLO
2785586 TO01887279 *Sefer Yeshiyahu ha-Novi#
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
2328042 BVEE002852 *Bibbia. Antico Testamento. Isaia

SO 20106 F. TEL. C 182
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
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Id.: 2891953 RMS2645371
*First series of *aids to prophetic enquiry / by B. W. Newton. - 2nd. ed. considerably enlarged. - London : Houlston and Wright,
1853. - iv, 220 p. ; 20 cm.

SO 20107 F. TEL. C 183
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 1786249 RMS2694352
Der *König von Sion : epische Dichtung in zehn Gesängen / von Robert Hamerling. - Hamburg ; Leipzing : Richter, 1869. - 301
p. ; 19 cm

SO 20108 F. TEL. C 184
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1715570 CUB0459582
*Catalogo dei codici ebraici della Biblioteca della R. Università di Bologna / per Leonello Modona. - Firenze : Tip. Dei Succ. Le
Monnier, 1889. - P.323-372 ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1717449 TO01215880 *Cataloghi dei codici orientali di alcune biblioteche d'Italia stampati a spese del Ministero
della Pubblica Istruzione. - Firenze : tip. dei successori Le Monnier, 1878-. - IV, 743 p. ; 24 cm. ((Pubbl. a fasc. - Il nome del
tipografo varia.

SO 20110 F. TEL. C 186
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1784539 RMS2575338
Das *Transcendentale : Magic und magische Heilarten im Talmud / von Gideon Brecher. - Wein : Klopf und Eurich, 1850. - XII,
233 p. ; 22 cm.

SO 20111 F. TEL. C 187
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 842574 PUV0628366
*Palästina und seine Geschichte : sechs volkstümliche Vorträge / von Prof. D. H. Freiherr v. Soden. - Dritte verbesserte Auflage
... - Leipzig : B. G. Teubner, 1911. - IV, 111 p., 5 c. di tav. : ill. ; 18 cm(*Aus Natur und Geisteswelt)

SO 20112 F. TEL. C 188
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2065097 UBOE031311
*Notizie storiche intorno a i [!] luoghi di Terra Santa stese succintamente dal p. Agapito di Palestrina Minore Riformato. - In
Roma : dalle stampe del Giunchi, 1793. - XXIII, [1], 176 p. ; 8°. ((Occhietto. - Segnatura: *¹² A-L#. - Sul frontespizio emblema
xilogr. (scudo con la croce del Santo Sepolcro).
HA PER ALTRO TITOLO
2535400 MOD1603789 *Notizie storiche intorno ai luoghi di Terra Santa stese succintamente dal p. Agapito di Palestrina ...

SO 20113 F. TEL. C 189
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2891615 RMS2645271
Die *semitischen Sprachen : eine Skizze / von Th. Nöldeke. - Leipzig : Weigel, 1887. - 64 p. ; 24 cm.

SO 20114 F. TEL. C 190
Tipo circolazione: INTERNA
Forse libro smarrito
Id.: 1715786 PUV0516652
*Brevis linguae chaldaicae grammatica, litteratura, chrestomathia cum glossario : in usum prealectionum et studiorum
privatorum / ed. Jul. Henr. Petermann. - 2. ed. emendata. - Berolini: G. Eichler, 1872. - VI, 88, 97 p. ; 18 cm(*Porta linguarum
orientalium : Elementa linguarum hebraicae, chaldaicae, syriacae, arabicae, samaritanae, armenicae, aethiopicae etc ; 2)

SO 20115 F. TEL. C 191
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 24190 RMS0034014
*Brevis linguae hebraicae grammatica, litteratura, chrestomatia cum glossario : in usum praelectionum et studiorum privatorum /
scripsit Jul. Henr. Petermann. - Berolini : apud G. Eichler, 1864. - XIV, 127, 113 p. ; 18 cm.(*Porta linguarum orientalium :
Elementa linguarum hebraicae, chaldaicae, syriacae, arabicae, samaritanae, armenicae, aethiopicae etc ; pars 1)

SO 20116 F. TEL. C 192
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1785222 RMS2661343
*Elementi di grammatica della lingua ebraica / Raffaello Della Pergola. - Firenze : A spese dell'autore, 1859. - 158 p. ; 18 cm.
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VS 2066 F. TEL. C 193
Tipo circolazione: INTERNA
1 v. ril. con RMS2580311 e con RMS2580315
Id.: 2731720 RMS2580306
1 / Aug. Herrmann Schick. - Leipzig : Teubner, 1875. - XII, 79 p. - 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2731709 RMS2580301 1.: Die *Formenlehre / Aug. Herrmann Schick. - Leipzig : Teubner, 1862-1875. - 2 v. ; 22
cm.
Libro moderno 1789739 RMS2580291 *Hebra#isch-Deutsches und Deutsch-Hebra#isches Uebungsbuch : mit einem
Vocabularium zum Gebrauch auf Gymnasien und zum Selbstunterricht / von Aug. Hermann Schick ; im Anschluß an Dr.
Na#gelsbachs hebra#ische Grammatik. - 2. verbesserte und vermehrte Auflage. - Leipzig : Teubner, 1862-. - v. ; 22 cm.

VS 2067 F. TEL. C 193
Tipo circolazione: INTERNA
1 v. ril. con RMS2580306 e con RMS2580315
Id.: 2731726 RMS2580311
2 / Aug. Herrmann Schick. - Leipzig : Teubner, 1862. - XIII, 146 p. - 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2731709 RMS2580301 1.: Die *Formenlehre / Aug. Herrmann Schick. - Leipzig : Teubner, 1862-1875. - 2 v. ; 22
cm.
Libro moderno 1789739 RMS2580291 *Hebra#isch-Deutsches und Deutsch-Hebra#isches Uebungsbuch : mit einem
Vocabularium zum Gebrauch auf Gymnasien und zum Selbstunterricht / von Aug. Hermann Schick ; im Anschluß an Dr.
Na#gelsbachs hebra#ische Grammatik. - 2. verbesserte und vermehrte Auflage. - Leipzig : Teubner, 1862-. - v. ; 22 cm.

SO 20117 F. TEL. C 193
Tipo circolazione: INTERNA
1 v. ril. con RMS2580306 e con RMS2580311
Id.: 2731735 RMS2580315
1: Die *Syntax des Nomen / Aug. Herrmann Schick. - Leipzig : Teubner, 1876. - 168 p. - 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2731732 RMS2580314 2.: Die *Syntax / Aug. Herrmann Schick. - Leipzig : Teubner, 1876-. - v. ; 22 cm.
Libro moderno 1789739 RMS2580291 *Hebra#isch-Deutsches und Deutsch-Hebra#isches Uebungsbuch : mit einem
Vocabularium zum Gebrauch auf Gymnasien und zum Selbstunterricht / von Aug. Hermann Schick ; im Anschluß an Dr.
Na#gelsbachs hebra#ische Grammatik. - 2. verbesserte und vermehrte Auflage. - Leipzig : Teubner, 1862-. - v. ; 22 cm.

SO 20120 F. TEL. C 194
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1788132 TO01467918
*Hebräische Grammatik : als Leitfaden fur den Gymnasial und akademischen Unterricht / von Carl Wllhelm Eduad Nägelsbach.
- 3. verb. und vermehrte Aufl. -Leipzig : B. G. Teubner, 1869. - XI, 283 p. ; 22 cm.

SO 20121 F. TEL. C 195
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 4. ed.
Id.: 1715622 NAP0403814
*Hebräische Grammatik als Leitfaden für den gymnasial und akademischen Unterricht / von Karl Wilhelm Eduard Nägelsbach. -
2. Aufl. - Leipzig : G.B. Teubner, 1880. - XII, 310 p., [1] c. ; 22 cm.

SO 20122 F. TEL. C 196
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., Esempl. senza copertina
Id.: 2902828 RMS2649770
2: *Wilhelm Gesenius' Hebraisches Lesebuch : mit Anmerkungen und einem erklärenden Wortregister / Neu bearbeitet und
herausgegeben von August Heiligstedt. - 11. Auf. - Leipzig : W. Vogel, 1873. - X, 132, XCV p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 410670 PUV0652026 *Wilhelm Gesenius' Hebraisches Elementarbuch . - Leipzig : Vogel. - v. ; 8.

SO 20123 F. TEL. C 197
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2903133 RMS2649783
*Wilhelm Gesenius' Hebraische Grammatik / nach Emil Rodiger vollig umgearbeitet und herausgegeben von E. Kautzsch. - 22.
Aufl. - Leipzig : Vogel, 1878. - X, 370 p., [1] carta di tav. ; 22 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
2132748 RLZ0002652 *Hebraische Grammatik

SO 20124 F. TEL. C 198
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 2903213 RMS2649814
*Wilhelm Gesenius' Hebraisches und chaldaisches Handworterbuch uber das Alte Testament. - 8. Aufl. / neu bearbeitet von F.
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Muhlau und W. Volck. - Leipzig : F. C. W. Vogel, 1878. - XL, 979 p. ; 24 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
2903214 UBO3717074 *Hebraisches und chaldaisches Handworterbuch uber das Alte Testament.

SO 20125 F. TEL. C 199
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 2076184 RMLE030884
Johannis BuxtorfI *Lexicon Hebraicum et Chaldaicum: complectens omnes voces, tam primas quam derivatas, quæ in sacris
Biblis, Hebræa, & ex parte Chaldea lingua scriptis, extant: interpretationis fide, exemplorum biblicorum copia, locorum
plurimorum difficilium ex variis Hebræorum commentariis explicatione, auctum & illustratum. Accessit Lexicon breve
rabbinico-philosophicum, communiora vocabula continens, quæ in commentariis passim occurrunt.Cum Indice locorum
scripturæ & vocum Latino. - Editio decima, de novo recognita, & innumeris in locis aucta & emendata ... - Basileæ : sumptibus
Francisci Plateri & Joh. Philippi Richteri, 1698. - [4!, 976, [76! p. ; 8º. ((Segn.: [pigreco!² A-3T# 3V#. - A c. [pigreco!1r ritratto
dell'A.

SO 20126 F. TEL. C 200
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 1566146 RMS1942891
*Lehrbuch der neuhebraischen Sprache und Litteratur / von L. Strack und Carl Siegfried. - Karlsruhe : H. Reuther ; New York,
B. Westermann, 1884. - 1 v. ; 16.

SO 20127 F. TEL. C 201
Tipo circolazione: LIBERA
Id.: 2076188 BVEE025252
Johannis Wilhelmi Hilligeri ... *Summarium linguae Aramaeae, i.e. Chaldaeo-syro-samaritanae, olim in Academia Wittebergensi
Orientalium linguarum consecraneis, parietes intra privatos, praelectum, & nunc, ad rogatus philaramai#n crebriores, publico
bono commodatum. - Wittebergae : sumtibus haered. d. Tobiae Mevii, & Elerti Schumacheri, per Matthaeum Henckelium,
academ. tupogr., 1679. - \8!, 144 p. ; 4º. ((Precede tit. in aramaico. - Segn.: )(#A-S#.

SO 20128 F. TEL. C 202
Tipo circolazione: INTERNA
1 v. ril. con TO01458705
Id.: 2773023 TO01458696
*Chrestomathia syriaca / edita a Pio Zingerle. - Romae : S.C. De Propaganda Fide, 1871. - VIII, 424 p. ; 22 cm. ((Testo in
siriaco con note in latino

VS 4665 F. TEL. C 202
Tipo circolazione: INTERNA
1 v. ril. con TO01458696
Id.: 2773094 TO01458705
*Lexicon syriacum in usum chrestomatiae suae syriacae / elaboratum a Pio Zingerle. - Romae : S.C. De Propaganda Fide,
1873. - V, 148 p. ; 22 cm.

SO 20129 F. TEL. C 203
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1715974 UBO2985415
*Chrestomathia Syriaca quam Glossario et Tabulis Grammaticis / explanavit Aemilius Roediger. - Ed. altera aucta et emendata.
- Halis Saxonum : Sumtibus Orphanotrophei, 1868. - VI, 120, 104 p. ; 24 cm

SO 20130 F. TEL. C 204
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2903332 NAP0555432
*Syro-chaldaicae institutiones : seu introductio practica ad studium linguae aramaeae / a P. Martin. - Paris : Maisonneuve et
sociis, 1873. - VII, 101 p. ; 25 cm.

SO 20131 F. TEL. C 205
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2906196 RMS2651735
*Aegidii Gutbirii *Lexicon syriacum: omnes Novi Testamenti syriaci dictiones et particulas complectens. - Denuo edidit,
emendavit, in ordinem redegit / E. Henderson. - London : S. Bagster and Sons, [18..]. - 135 p. ; 18 cm.

SO 20132 F. TEL. C 206
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1715657 RML0132869
*Syrische grammatik : mit Litteratur, Chrestomathie und Glossar / von Eberhard Nestle. - 2., vermehrte und verbesserte Aufl. -
Berlin : H. Reuther, 1888. - XIV, 72, 195 p. ; 19 cm.(*Porta linguarum orientalium ; 5)

SO 20133 F. TEL. C 207
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Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1583964 UBO2291960
*Auszuge aus syrischen Akten persischer Martyrer / ubersetzt und durchUntersuchungen zur historischen Topographie erlautert
von Georg Hoffmann. - Leipzig : Brockhaus, 1880. - 325 p. ; 21 cm.(*Abhandlungen für die Kunde des Morgenlandes ; 7.3)

SO 20134 F. TEL. C 208
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
smarrito
Id.: 1715787 TO01054537
*Brevis linguae samaritanae grammatica, litteratura, chrestomathia cum glossario : in usum praelectionum et studiorum
privatorum / scripsit Jul. Henr. Petermann. - Berolini : G. Eichler, 1873. - VII, 85, 82 p. ; 19 cm.(*Porta linguarum orientalium :
Elementa linguarum hebraicae, chaldaicae, syriacae, arabicae, samaritanae, armenicae, aethiopicae etc ; 3)

SO 20135 F. TEL. C 209
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
smarrito
Id.: 1715785 TO01473023
*Brevis linguae armeniacae grammatica, litteratura, chrestomathia cum glossario : in usum praelectionum et studiorum
privatorum / edidit Jul. Henr. Petermann. - Ed. 2. emendata. - Berolini : apud G. Eichler, 1872. - XI, 111, 92 p. ; 17 cm(*Porta
linguarum orientalium : Elementa linguarum hebraicae, chaldaicae, syriacae, arabicae, samaritanae, armenicae, aethiopicae etc
; 6)

SO 20136 F. TEL. C 210
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1714239 UBO3002504
Le *quattro prime parabole del romanzo Barlaam e Giosafatte contenente parti della leggenda di Budda : testo di due versioni
arabe e parte di un testo ebraico corrispondente, con traduzione, confronti e commento preceduto da una piccola introduzione /
Giustino Boson. - Monaco : Tip. accademica di F. Straub, 1914. - 52 p. ; 22 cm.

SO 20137 F. TEL. C 211
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2903899 RMS2650048
*Arabic grammar : paradigms, literature, chrestomathy and glossary / by A. Socin. - Carlsruhe : Reuther ; London : Williams &
Norgate ; New York : B. Westermann ; 1885. - XVI, 102, 191 p. ; 19 cm.(*Porta linguarum orientalium sive elementa linguarum ;
4)

SO 20138 F. TEL. C 212
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2904107 CUB0688388
Il *nuovo erpenio, ossia corso teorico-pratico di lingua araba nel quale, con metodo affatto nuovo, facile e progressivo, ai principi
della lingua correttamente scritta si aggiungono le pratiche della lingua parlata dalla gente colta nelle varie regioni dell'Asia e
dell'Africa / del col. Luigi Calligaris. - 4. ed. - Torino : G. B. Paravia e C., 1902. - 141 p., [30] c. ripieg. ; 20 cm.(*Insegnamento
delle lingue straniere)(*Biblioteca di storia e geografia)

SO 20139 F. TEL. C 213
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 533769 PUV0423885
*Nozioni grammaticali di lingua araba : fonologia e morfologia / Carlo Pacini. - Firenze : Libreria editrice fiorentina, 1912. - VII,
82 p. ; 22 cm.

SO 20140 F. TEL. C 214
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 65555 RMS0083895
*Manuale di lingua araba : ad uso delle scuole / Salvatore Minocchi. - Firenze : B. Bemporad, [1914?]. - VIII, 231 p. ; 21 cm.

SO 20142 F. TEL. C 215 /2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 65541 RMS0083876
*Chiave per la grammatica araba / di Giulio Farina. - Roma ; Heidelberg : Giulio Groos, 1912. - 66 p. ; 20 cm(*Metodo
Gaspey-Otto-Sauer)

SO 20141 F. TEL. C 215 1
Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
Id.: 2454746 NAP0334323
*Grammatica araba per la lingua letteraria con un'appendice sul dialetto tripolino / a cura di Giulio Farina. - Heidelberg : Giulio
Groos, 1912. - VIII, 388 p. ; 20 cm. ((In testa al front.: Metodo Gaspey-Otto Sauer.(*Metodo Gaspey-Otto-Sauer)

SO 20143 F. TEL. C 216
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1358581 LO10252189
*Sillabario e prime regole di lettura per lo inizio dello studio della lingua araba parlata e scritta, letteraria e volgare : ad uso
degl'italiani / Odoacre Caterini. - Lanciano : R. Carabba, 1912. - 111 p. : ill. ; 20 cm.(*Collezione italiana-araba)
HA PER ALTRO TITOLO
2248262 RAV0229519 *Sillabario della lingua araba.

SO 20144 F. TEL. C 217
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1106019 PUV0660723
La *lingua araba imparata senza maestro : grammatichetta pratica per i viaggiatori italiani in Africa. - Roma : Perino, 1885. - 103
p. ; 19 cm.

SO 20145 F. TEL. C 218
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 574527 LO10393250
*Piccolo manuale dell'arabo volgare d'Egitto, con temi da tradurre dall'arabo in italiano e dall'italiano in arabo e con vocabolario
dei temi / compilato dal dott. prof. Italo Pizzi. - Firenze : Successori Le Monnier, 1886. - V, 192 p. ; 19 cm. ((Altro tit. in arabo.
HA PER ALTRO TITOLO
2196618 RAV1202254 *Kitabu al-lughati al-'arabiyyati.

SO 20146 F. TEL. C 219
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1001618 UBO1506662
*Manuale dell'arabo parlato a Tripoli : grammatica, letture e vocabolario / Alfredo Trombetti. - Bologna : L. Beltrami, 1912. - 182
p. ; 24 cm. ((Seguono appendici.

SO 20148 F. TEL. C 221 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2729949 RMS2579597
*Fables de Lokman : expliquées d'après une méthode nouvelle par deux traductions françaises l'une littérale et juxtalinéaire,
présentant le mot à mot français en regard des mots arabes correspondants l'autre, correcte et précédée du texte arabe avec
un dictionnaire analytique des mots et des formes difficiles / par A. Cherbonneau. - Paris : Hachette, 1864. - 106 p. ; 19 cm.

SO 20149 F. TEL. C 221 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2729926 RMS2579589
*Fables de Lokman : texte arabe ... suivi d'un dictionnaire par ordre alphabètique de tous les mots qui se trouvent dans ces
fables / par A. Cherbonneau. - Paris : Hachette, 1870 - 92 p. ; 18 cm.

SO 20150 F. TEL. C 222
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 671092 MIL0313172
*Sintesi del diritto musulmano / Bruno Ducati. - Bologna : N. Zanichelli, stampa 1926. - VIII, 218 p. ; 19 cm.

SO 20151 F. TEL. C 223
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 916112 UBO1185028
La *garanzia reale nel diritto musulmano / Bruno Ducati. - Roma : Officina tipogr. romana Nuova Stampa, 1927. - 121 p. ; 21
cm.

SO 20152 F. TEL. C 224
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1780530 RMS2198645
La *Libia musulmana dalla conquista araba all conquista turca : dissertazione di laurea per l'anno accademico 1931-32 (X) /
Angelo Ducati. - [S.l. : s.n., 1932?] (Roma : Stab. Lito-Tipografico Fabbri). - 176 p., [2] c. geogr. ripieg. ; 26 cm. ((Dati della cop.
- Sulla cop.: R. Universita di Perugia, Facoltà fascista di scienze politiche. - Litografato.

SO 20153 F. TEL. C 225 1
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Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 2771377 RMS2597355
1 / Deutsche Bearbeitung herausgegeben mit berichtigenden und erlaeuternden Anmerkungen und einem Excurs u#ber
himjaritische Inschriften von E. Ro#diger. - Halle : Verlag der Buchhandlung des Waisenhauses, 1842. - XIV, 312 p., 1 c. di tav.
: c. geogr. ripeg. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2771371 RMS2597351 *J.R. Wellsted's Reisen in Arabien / Deutsche Bearbeitung herausgegeben mit
berichtigenden und erlaeuternden Anmerkungen und einem Excurs u#ber himjaritische Inschriften von E. Ro#diger. - Halle :
Verlag der Buchhandlung des Waisenhauses, 1842. - 2 v. ; 21 cm.

SO 20154 F. TEL. C 225 2
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 2771379 RMS2597359
2 / Deutsche Bearbeitung herausgegeben mit berichtigenden und erlaeuternden Anmerkungen und einem Excurs u#ber
himjaritische Inschriften von E. Ro#diger. - Halle : Verlag der Buchhandlung des Waisenhauses, 1842. - VI, 412 p., 1 c. di tav. :
c. geogr. ripieg. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2771371 RMS2597351 *J.R. Wellsted's Reisen in Arabien / Deutsche Bearbeitung herausgegeben mit
berichtigenden und erlaeuternden Anmerkungen und einem Excurs u#ber himjaritische Inschriften von E. Ro#diger. - Halle :
Verlag der Buchhandlung des Waisenhauses, 1842. - 2 v. ; 21 cm.

SO 20155 F. TEL. C 226
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 756574 SBL0482320
*Viaggio in Ispagna, Sicilia, Siria e Palestina, Mesopotamia, Arabia, Egitto compiuto nel secolo 12. / Ibn Gubayr (Ibn Giobeir) ;
prima traduzione fatta sull'originale arabo da Celestino Schiaparelli. - Roma : Casa editrice italiana, 1906. - XXVII, 412 p. ; 25
cm.

SO 20156 F. TEL. C 227
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 687132 UFI0325310
*Stephanit#s kai Ichn#lat#s : quattro recensioni della versione greca del Kitab Kalilah va-Dimnah / pubblicate da Vittorio
Puntoni. - Firenze : Tipi dei succ. Le Monnier, 1889. - XXV, 316 p. ; 23 cm. ((Tit. traslitterato. - Ed. di 300 esempl.(*Pubblicazioni
della Società asiatica italiana ; 2)

SO 20157 F. TEL. C 228
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1716676 TO01027728
*Manuale della lingua persiana : grammatica, antologia, vocabolario / del dott. prof. Italo Pizzi. - Lipsia : W. Gerhard, 1883. - XV,
479 p. ; 24 cm.

SO 20158 F. TEL. C 229
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2906420 RMS2651841
La *vie future d’après le mazdéisme à la lumière des croyances parallèles dans les autres religions : étude d’eschatologie
comparée / Nathan Söderblom. - Paris : E. Leroux, 1901. - VIII, 447 p. ; 24 cm.(*Annales du Musée Guimet. Bibliothèque
d'études ; 9)

SO 20159 F. TEL. C 230
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 3015313 RMS2693949
*Persian art / by R. Murdoch Smith. - 3. ed. enlarged. - London : Chapman and Hall, [1895]. - VIII, 103 p. , [14] p. di tav. : ill., 1
carta geografica ripiegata ; 21 cm.(*South Kensington Museum Art Handbooks)

SO 20161 F. TEL. C 232
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
Id.: 1715773 IEI0151175
*Pietro Della Valle e i suoi viaggi in Turchia, Persia e India / Giuseppe Pennesi. - Roma : Societa geografica italiana, 1890. - 63
p., \1! c. di tav. : ill., c. geogr. ripieg. ((Estr. da: Bollettino della Societa geografica italiana, (nov.-dic. 1890).

SO 20164 F. TEL. C 234
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 158029 CUB0362592
*Abrégé de l'histoire de Kazan / Olga de Lébédeff. - Roma : Soc. Edit. Dante Alighieri, 1899. - 97 p. ; 24 cm.
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SO 20165 F. TEL. C 235
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1714248 IEI0136888
La *Russie et la Turquie depuis le commencement de leurs relations politiques jusqu'a nos jours / par Dmitri de Boukharow. -
Amsterdam : Jan Schuitemaker & C., 1877. - 285 p. ; 22 cm.

SO 20166 F. TEL. C 236 a
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2729793 PUV0806300
*Etude sur un rouleau magique du Musée de Leide / traduction analytique et commentée du Pap. 348 revers par W. Pleyte. -
Leide : E. J. Brill, 1866. - 218 p., 6 c. di tav. : ill. ; 29 cm.(*Etudes Egyptologiques)

SO 20167 F. TEL. C 237
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2776247 LO1E026945
*Analyse de l'inscription en hiéroglyphes du monument trouvé a Rosette contenant un Décret des pretres de l'Egypte en
l'honneur de Ptolémée Epiphane. - A Dresde : chez les freres Walther, 1804. - [4], 175, [1] p., 1 carta di tav. ripieg. : ill. ; 27 cm.
((Il nome dell'autore si deduce da: Barbier, Dictionnaire des ouvrages anonymes, vol. I, col. 165. - Segn.: #² A-X# Y-Z². - Carta
Z2v bianca
HA PER ALTRO TITOLO
2776248 NAP0557447 *Conjectures au sujet de l'inscription en hiéroglyphes du Monument de Rosette

SO 20168 F. TEL. C 238
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 1716509 PUV0844888
*Lettere di F. Champollion ad Ipp. Rosellini ed a Leopoldo 2. di Toscana / per cura del Professor E. Teza. - \s.l. : s.n.!, stampa
1884 (Venezia : Tip. Antonelli). - 43 p. ; 22 cm. ((Estratto da: Atti del R. Istituto Veneto di scienze, lettere ed arti, t. 2., ser. 6.

SO 20169 F. TEL. C 239
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1790846 LO11386545
A *catalogue of leading books on Egypt and égyptology, and on Assyria and assyriology : to be had at the assired prices / of
Trubner & Co.. - London : Trubner & Co., 1881. - [4!, 40 p. ; 22 cm.

SO 20172 F. TEL. C 242
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
Id.: 1715651 MIL0552999
Un *ostracon egyptien / par M. Edouard Naville. - Paris : Leroux, 1881. - P. \5!-\18!, 2 c. di tav. : ill. ; 28 cm. ((Estr. da: Annales
du Musee Guimet, t. 1.

SO 20174 F. TEL. C 244
Tipo circolazione: INTERNA
Documento in prestito.
1 v.: 320 p., III c. di tav. di cui 1 ripiegata.
Id.: 1715483 RML0086893
Il *Museo Egizio Vaticano descritto ed illustrato / Orazio Marucchi. - Roma : Tip. Salviucci, 1899. - 348 p., V c. di tav. : ill. ; 24
cm.

SO 20175 F. TEL. C 245
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2935148 RMS2662961
Le *papyrus judiciaire de Turin et les papyrus Lee et Rollin : étude égyptologique / Théodule Deveria. - Paris : Imprimerie
imperiale, 1868. - 197 p., VII carte di tav. ripiegate ; 23 cm. ((Estr. da: Journal Asiatique, 1865, n. 9

SO 20176 F. TEL. C 246
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1585333 CAG0096614
A *guide to the Egyptian Galleries : (sculpture). - London! : Printed by order of the Trustees, 1909. - XXII, 351 p., 39! p. di tav. :
ill. ; 22 cm.

SO 20178 F. TEL. C 248
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2981056 RMS2681667
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An *Egyptian alphabet for the Egyptian people. - 2. ed. - Florence : The Landi Press, 1904. - 95 p. ; 22 cm.

SO 20179 F. TEL. C 249
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1710272 LIG0055555
*Grammaire copte : avec bibliographie, chrestomathie et vocabulaire / par Alexis Mallon. - 2. ed. revue et augmentée. -
Beyrouth : Imprimerie catholique, 1907. - XV, 301, 193 p. ; 22 cm.

SO 20180 F. TEL. C 250
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 861361 TO00817642
*Elementa linguae copticae : brevi chrestomathia et indice vocabulorum instructa / Ignatius Guidi. - Neapoli : apud R. Ricciardi,
1924. - 59 p. ; 26 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto per l'Oriente ; [1])

SO 20181 F. TEL. C 251
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1
Id.: 2966439 TO01213932
*Grammatica elementare della lingua amarina / Ignazio Guidi. - Roma : Tip. della R. Accad. dei Lincei, 1889. - 64 p. ; 24 cm

SO 20182 F. TEL. C 252
Tipo circolazione: INTERNA
Documento in prestito.
1 v.
Id.: 1714961 CUB0333431
*Grammatica elementare della Lingua amarina. - 2. ed. - Roma : E. Loescher e C. E G. Spithoever Edit., 1892. - 63 p. ; 24 cm.

SO 20183 F. TEL. C 253
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1713720 CUB0526021
*Proverbi, strofe e racconti abissini / tradotti e pubblicati da Ignazio Guidi. - Roma : Tip. della R. Accademia dei Lincei, 1894. -
V, 131 p. ; 22 cm.

SO 20184 F. TEL. C 254
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1714874 SBL0403822
*Principii della grammatica sanscrita / di Carlo Giussani ; aggiunti due brani di testo, per esercizio di lettura e traduzione. -
Torino ; Firenze : Ermanno Loescher, 1868. - VI, 140 p., 5 c. di tav. ripieg. : tab. ; 22 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
2293637 UBO3450485 *Appendice alla Piccola enciclopedia indiana di Angelo De-Gubernatis.

SO 20185 F. TEL. C 255
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1788821 RMS2662976
*Piccola crestomazia sanscrita, con relativo dizionario / compilata ... dal dott. Francesco Lorenzo Pullé. - Firenze : Tip. editrice
dell' Associazione, 1873. - 175 p. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
2293637 UBO3450485 *Appendice alla Piccola enciclopedia indiana di Angelo De-Gubernatis.

SO 20186 F. TEL. C 256
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 1714016 TO00945281
*Florentine sanskrit manuscripts / examined by Theodor Aufrecht. - Leipzig : G. Kreysing, 1892. - IV, 181 p. ; 24 cm.

SO 20187 F. TEL. C 257
Tipo circolazione: INTERNA
Documento in prestito.
1 v.
Id.: 2380380 CAG0090381
*Delle relazioni antiche e moderne fra l'Italia e l'India / Pietro Amat di S. Filippo. - Roma : Stabilimento Tipografico dell'Opinione,
1886. - X, 158 p., [1] c. di tav. ripieg. : c. geogr. ; 21 cm. ((Sul front.: Memoria premiata dalla reale Accademia dei Lincei.

SO 20188 F. TEL. C 258
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1528031 PUV0567130
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*Sopra la vita e i viaggi del beato Odorico da Pordenone dell'ordine de' Minori : studi con documenti rari ed inediti / del chierico
francescano Teofilo Domenichelli ; sotto la direzione del p. Marcellino da Civezza. - In Prato : R. Guasti, 1881. - 411 p., [1] c. di
tav. : c. geogr. ripieg. ; 23 cm. ((Contiene il testo del b. Odorico.
CONTIENE ANCHE
2271523 PUV0863294 *Descriptio fratris Oderici de ordine Minorum de partibus infidelium.

SO 20189 F. TEL. C 259
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 2936249 RMS2663426
*Homer und Babylon : ein Losungsversuch der homerischen Frage von orientalischen Standpunkte aus / von Hermann Wirth. -
Freiburg im Breisgau : Herder, 1921. - XII, 235 p. ; 22 cm.

SO 20190 F. TEL. C 260
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1714573 PUV0609258
*Matériaux pour servir à l'histoire des études orientales en Italie / par Angelo De Gubernatis. - Paris : E. Leroux ; Florence [etc.!
: Loescher, 1876. - 446 p. ; 24 cm.

SO 20191 F. TEL. C 261 1
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 2969248 MIL0773150
1: / par Jules Mohls ; [introduction par Ernest Renan]. - Paris : Reinwald et Cie, 1879. - XLVII, 558 p. : 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2969245 MIL0773148 *Vingt-sept ans d'histoire des etudes orientales : rapports faits a la Societe asiatique de
Paris de 1840 a 1867 / par Jules Mohls ; ouvrage publie par sa veuve. - Paris : Reinwald et Cie, 1879-1880. - 2 v. : 23 cm.

SO 20192 F. TEL. C 261 2
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 2969249 MIL0773151
2: / par Jules Mohls. - Paris : Reinwald et Cie, 1880. - 768 p. : 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2969245 MIL0773148 *Vingt-sept ans d'histoire des etudes orientales : rapports faits a la Societe asiatique de
Paris de 1840 a 1867 / par Jules Mohls ; ouvrage publie par sa veuve. - Paris : Reinwald et Cie, 1879-1880. - 2 v. : 23 cm.

SO 20193 F. TEL. C 262
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1966769 TO01052123
*Storia antica dell'oriente dai piu remoti tempi fino alla conquista d'Alessandro il Grande che comprende l'Egitto, l'Assiria, la
Babilonia, la Media, la Persia, l'Asia Minore e la Fenicia / di Filippo Smith ; prima traduzione italiana di G. Carraro. - 2. ed. -
Firenze : G. Barbera, 1882. - XIV, 700 p. : ill. ; 20 cm.

SO 20194 F. TEL. C, 263
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 412157 TO00568705
*Histoire ancienne des peuples de l'orient / G. Maspero. - 11 éd. rev. - Paris : Hachette, 1912. - 912 p., [3] c. geogr. ripieg. : ill. ;
20 cm. ((Ouvrage contenant 175 gravures, 3 cartes en couleurs et quelques specimen des écriture hieroglyphiques et
cunéiformes.

SO 20195 F. TEL. C 264
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 627658 LIA0063915
Le *religioni orientali nel paganesimo romano / Franz Cumont ; traduzione di Luigi Salvatorelli. - Bari : Laterza, 1913. - XXII, 309
p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 61)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
2165113 SBL0550709 Les *religions orientales dans le paganisme romain.

SO 20197 F. TEL. C 266
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2936285 RMR0274713
*Orpheus : histoire generale des religions / Salomon Reinach. - 4. ed. . - Paris : A. Picard, 1909. - XXI, 625 p., [1] c. di tav. ; 18
cm.

SO 20198 F. TEL. C 267
Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
Id.: 1714267 PUV0698597
The *oriental institute / James H. Breasted. - Chicago : The University press, 1933. - XXIII, 455 p. : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2391103 MOD0900961 The *university of Chicago survey / Floyd W. Reeves ... [et. al]. Chicago ; Illinois : the
University of Chicago. - v. ; 20 cm.

SO 20360 F. TEL. C 268
Tipo circolazione: INTERNA
1 v. ril. con RMS2688973, RMS2688987, RMS2688988, RMS2689149
Id.: 3001604 RMS2688984
*Degli Hittîm o Hethei e delle loro migrazioni : ricerche di archeologia biblico-italica / [C.A. De Cara S.I.]. - [S.l. : s.n., 1893?]. - 1
v. : 22 cm. ((Titolo dell'intitolazione. - Nome dell'A. in fondo allo scritto. - Raccolta di estratti da: Civiltà Cattolica, v. 3 (1893)

VS 5278 F. TEL. C 268
Tipo circolazione: INTERNA
1 v. ril. con RMS2688973, RMS2688984, RMS2688988, RMS2689149
Id.: 3001605 RMS2688987
*Degli Hittîm o Hethei e delle loro migrazioni : ricerche di archeologia biblico-italica / [C.A. De Cara S.I.]. - [S.l. : s.n., 1894?]. - 1
v. : 22 cm. ((Titolo dell'intitolazione. - Nome dell'A. in fondo allo scritto. - Raccolta di estratti da: Civiltà Cattolica, Serie 15 (1894)

VS 5277 F. TEL. C 268
Tipo circolazione: INTERNA
1 v. ril. con RMS2688984, RMS2688987, RMS2688988, RMS2689149
Id.: 3001595 RMS2688973
*Degli Hittîm o Hethei e delle loro migrazioni : ricerche di archeologia biblico-italica / [C.A. De Cara S.I.]. - [S.l. : s.n., 1892?]. - 1
v. : 22 cm. ((Titolo dell'intitolazione. - Nome dell'A. in fondo allo scritto. - Raccolta di estratti da: Civiltà Cattolica, serie 15,
(1892)

VS 5282 F. TEL. C 268
Tipo circolazione: INTERNA
1 v. ril. con RMS2688973, RMS2688984, RMS2688987, RMS2689149
Id.: 3001606 RMS2688988
Le *necropoli pelasgiche d'Italia e le origini italiche / [C.A. De Cara S.I.]. - [S.l. : s.n., 1894?]. - 9 p. ; 22 cm. ((Titolo
dell'intitolazione. - Nome dell'A. in fondo allo scritto. - Estratto da: Civiltà Cattolica, v. 9 (1894), Quad. 1047

VS 5284 F. TEL. C 268
Tipo circolazione: INTERNA
1 v. ril. con RMS2688973, RMS2688984, RMS2688987, RMS2688988
Id.: 3001942 RMS2689149
*Vetulonia e la quistione etrusca / [C.A. De Cara S.I.]. - [S.l. : s.n., 1892?]. - 14 p. ; 22 cm. ((Titolo dell'intitolazione. - Nome
dell'A. in fondo allo scritto. - Estratto da: Civiltà Cattolica (1892), Quad. 1009

SO 20361 F. TEL. C 269
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2968910 RMS2676665
Le *bouddhisme éclectique : exposé de quelques-uns des principes de l'école / par Léon de Rosny. - Paris : E. Leroux, 1894. -
XXXIII, 180 p. ; 17 cm(*Bibliothèque orientale elzévirienne ; 68)

SO 20362 F. TEL. C 270
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2969004 PUV0603993
*Praktisches Lehrbuch der neugriechischen Volkssprache fur den schul und Selbstunterricht / herausgegeben von Carl Wied. -
2. verb. Aufl. - Wien <etc.> : Hartleben, [1893]. - VII, 184 p. ; 18 cm. ((Data desunta da: Deutsche National Bibliothek.(Die
*Kunst der Polyglottie ; 11)(*Bibliothek der Sprachenkunde)

SO 20363 F. TEL. C 271
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1423739 RMS1767911
*Musée Impérial Ottoman : Monuments funéraires : catalogue sommaire. - Costantinople : [s.n.], 1898. - 95 p. : ill. ; 20 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
2257066 RMS1767922 *Monuments funeraires.

SO 20242 F. TEL. D 1
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 2715052 NAP0407282
Les *monuments en Chaldée, en Assyrie et a Babylone d'aprés les récentes découvertes archéologiques / par H. Cavaniol. -
Paris : A. Durand et Pedone Lauriel, 1870. - II, 368 p., [9] c. di tav. : ill. ; 25 cm.
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SO 20230 F. TEL. D 2
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 1783492 RMS2688185
*Me#moires divers relatifs a# L'Arche#ologie Assyrienne. 1, Les Mesures Assyriennes de Capacite# et de Superficie. 2, La
non-Identite# de Phul et de Teglathphalasar. (Me#moires lus, en 1885 et 1886, a# l'Acade#mie des Inscriptions et
Belles-Lettres de l'Institut de France) / par Jules Oppert. - Paris : E. Leroux, 1886. - 32 p. ; 29 cm. ((Estratto da: Revue
d'assyriologie et d'archéologie orientale, 1 (1886), n. 4

SO 20231 F. TEL. D 3
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1660093 UFI0403465
Les *travaux archeologiques en Syrie : de 1920 a 1922 / par Ch. Clermont-Ganneau ... [et al.]. - Paris : Librairie orientaliste P.
Geuthner, 1923. - VI, 75 p., [14] c. di tav. : ill. ; 29 cm. ((In testa al front.: Haut-commissariat de la Republique francaise en Syrie
et au Liban, Service des antiquites et des beaux-arts, Publication faite a l'occasion de l'exposition coloniale de Marseille (1922).

SO 20232 F. TEL. D 4
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2912278
1 / By Ernest Mackay. - Chicago : Field Museum of Natural History, 1925. - 63 p., XX p. di tav. ; 31 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2912274 *Report on the excavation of the "A" cemetery at Kish, Mesopotamia / by Ernest Mackay, with preface
by Stephen Langdon. - Chicago : Field Museum of Natural History, 1925. - 1 v. : ill. ; 31 cm.

SO 20238 F. TEL. D 5
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 1787888 RMS2652885
*Catalogue des cylindres orientaux du Cabinet royal des médailles de La Haye / par Joachim Menant. - La Haye : Imprimerie de
l’État, 1878. - 84 p., 8 p. di tav. : ill. ; 29 cm.

SO 20237 F. TEL. D 6
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1787889 RMS2652884
Les *cylindres orientaux du cabinet royal des médailles à la Haye / Joachim Menant. - Paris : Imprimerie Nationale, 1879. - 74 p.
: ill. ; 24 cm. ((Estr. da: Archives des missions scientifiques et littéraires. S. 3, t. 5

SO 20235 F. TEL. D 7
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1787892 RMS2652882
*Empreintes de cylindres assyro-chaldéens relevées sur les contrats d'intérêt privé du musée Britannique, classées et
expliquées / par M. J. Menant. - Paris : Imprimerie Nationale, 1880. - 54 p. : ill. ; 24 cm. ((Estr. da: Archives des missions
scientifiques et littéraires. S. 3, t. 6

SO 20236 F. TEL. D 8
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2908427 FOG0477447
*Empreintes de cachets assyro-chaldéens : relevées au musée britannique sur des contrats d'intéret privé : classées et
expliquées / par M. J. Menant. - Paris : Imprimerie nationale, 1882. - 47 p. ; 25 cm. ((Già pubbl. in: Archives des missions
scientifiques et littéraires.

SO 20233 F. TEL. D 9
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1785206 RMS2652901
*Catalogue du Musée Guimet : *Cylindres orientaux / par L. Delaporte; ouvrage illustré de 10 planches. - Paris : Ernest Leroux,
1909. - [2], XI, 140 p., X c. di tav.: ill.; 28 cm. ((In testa al front.: Ministère de l'instruction publique et des beaux-arts
FA PARTE DI
Libro moderno 1589755 TO00175027 *Annales du Musée Guimet. - T. 1 (1880)-t. 33 (1909). - Paris : [poi! Lyon : E. Leroux,
1880-1909. - v. : ill. ; 30 cm. ((Irregolare.

SO 20240 F. TEL. D 10 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 27 cm.
Id.: 2986923 SBL0646254
*Catalogue des cylindres orientaux et des cachets assyro-babyloniens, perses et syro-cappadociens de la Bibliothèque
Nationale publié sous les auspices de l'Académie des Inscriptions et Belles-Lettres / par Louis Delaporte. - Paris : Leroux, 1910.
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- LI, 384 p. ; ??cm. (( In testa al front.: Fondation Eugène Piot .

SO 20241 F. TEL. D 10 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2986983 RMS2683737
*Album des planches / Louis Delaporte. - Paris : Leroux, 1910. - XXXVIII carte di tav. ; 28 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2986923 SBL0646254 *Catalogue des cylindres orientaux et des cachets assyro-babyloniens, perses et
syro-cappadociens de la Bibliothèque Nationale publié sous les auspices de l'Académie des Inscriptions et Belles-Lettres / par
Louis Delaporte. - Paris : Leroux, 1910. - LI, 384 p. ; ??cm. (( In testa al front.: Fondation Eugène Piot .

SO 20243 F. TEL. D 11 1
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
Fasc. 1-3 rilegato in 1 v. con postilla autografa del prof. Bruno Teloni
Id.: 2909248 RMS2652941
1-3. - Leipzig : J. K. Hinrichs, 1881. - 132 p. ; 29 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2909024 RMS2652899 *Akkadische und sumerische Keilschrifttexte : nach den Originalen im Britischem
Museum copirt und mit einleitenden Zusammenstellungen sowie erklärenden Anmerkungen / herausgegeben von Paul Haupt. -
Leipzig : J. K. Hinrichs, 1881-1882. - 2 v. (220 p.) ; 29 cm.

SO 20244 F. TEL. D 11 2
Tipo circolazione: INTERNA
4. fasc. rilegato in 1 v.
Id.: 2909249 RMS2652943
4. - Leipzig : J. K. Hinrichs, 1882. - 134-220 p. ; 29 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2909024 RMS2652899 *Akkadische und sumerische Keilschrifttexte : nach den Originalen im Britischem
Museum copirt und mit einleitenden Zusammenstellungen sowie erklärenden Anmerkungen / herausgegeben von Paul Haupt. -
Leipzig : J. K. Hinrichs, 1881-1882. - 2 v. (220 p.) ; 29 cm.

SO 20245 F. TEL. D 12
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 2909101 RMS2652902
1. *Texts in the Assyrian language only, from the Royal library at Nineve / Theo G. Pinches. - London : Society of Biblical
Archaeology, 1882. - V, 19 p. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1788646 RMS2652904 *Texts in the Babylonian wedge-writing autographed from the original documents ; with a
list of characters and their meanings / by T. G. Pinches. - London : Society of Biblical Archaeology, 1882. - 1 v. ; 26 cm.

SO 20246 F. TEL. D 13
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1787893 RMS2583588
*Inscriptions assyriennes des briques de Babylone : essai de lecture et d'interpre#tation / M. Joachim Menant. - Paris : B.
Duprat, 1859. - 54 p., 2 c. di tav. : ill. ; 28 cm. ((Extrait du Bulletin de la Socie#te# des Beaux-Arts, Juin 1859

SO 20248 F. TEL. D 14 1
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 1787890 RMS2583660
*Notice sur les inscriptions cune#iformes de la collection e#pigraphique de M. Lottin de Laval / Joachim Menant. - Caen : A.
Hardel, 1858. - p. 303-342, [4] c. di tav. : ill. ; 29 cm. ((Estr. da Bulletin de la Socie#te# des Beaux-Arts de Caen. 5, 1958.

SO 20247 F. TEL. D 14 2
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 2739626 RMS2583665
*Collection e#pigraphique de M. Lottin de Laval : inscriptions en caracte#res cune#iformes des briques de Babylone : essai de
lecture et d'interpre#tation / Joachim Menant. - Caen : A. Hardel, 1859. - p. 405-466 ; 29 cm. ((Estr. da Bulletin de la Socie#te#
des Beaux-Arts de Caen, 6, 1859.

SO 20239 F. TEL. D 15
Tipo circolazione: INTERNA
2 v. in 1
Id.: 1787895 TO01414300
Les *pierres gravées de la Haute-Asie : recherches sur la glyptique orientale / M. Joachim Menant. - Paris : Maisonneuve,
1883-1886. - 2 v. in 1 (III, [1], 263 p.+ III, [1], 271 p.) : ill. ; 28 cm.

SO 20249 F. TEL. D 16
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
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Id.: 1714319 TO01204067
*Mémoire sur deux inscriptions cunéiformes, trouvées près d'Hamadan / Eugene Burnouf. - Paris : imprimerie Royale, 1836. -
VII, 198 p., [6] carte di tav. ripieg., ; 28 cm.

SO 20250 F. TEL. D 17
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1714655 LO10839025
*Terres cuites orientales et gréco-orientales : Chaldée, Assyrie, Phénicie, Chypre et Rhodes / par Albert Dumont. - Paris :
Imprimerie Nationale, 1884. - 35 p. ; 29 cm. ((Disponibile anche la copia digitalizzata in Internet.

SO 20251 F. TEL. D 19
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 4 c. di tav.
Id.: 2909433 RMR0257051
*Bas-reliefs assyriens de la Bibliothèque Vaticane / Ch. Descemet. - Roma : Tipografia della Pace, 1883. - 27 p., [3] c. di tav. ;
27 cm. ((Estr. da: Studi e documenti di storia e diritto, a. 4., 1883

SO 20252 F. TEL. D 20
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 3001412 RMSE108283
The *Engraved Gems, brought from Babylon to England by Abraham Lockett, Esq. Secretary to the ... considered with
reference to early Scriptural History / By John Landseer, Esq. F.S.A. Engraver to his Majesty, and Member of the ... in a letter
addressed to the Right Hon. Sir J. Banks, ... - [London] : [s.n.], 1817. - 371-384 p. : ill. ; 30 cm. ((Estratto da: Archaelogia, or
Miscelaneous Tracts relating to Antiquity, 18 (1817)

SO 20253 F. TEL. D 21
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1789815 RMS2492513
Die *Sargonsstele des Berliner Museums / Eberhard Schrader. - Berlin : K. Akademie der Wissenschaften, 1882. - 36 p. : [2] c.
di tav. ; 28 cm.

SO 20256 F. TEL. D 24
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2721872 CFI0601664
*Inscriptions de Hammourabi, roi de Babylone : 16. siècle avant J.-C. / traduites et publiées avec un commentaire a l'appui par
m. Joachim Ménant. - Paris : Librairie orientale de B. Duprat, 1863. - 80 p., 6 carte di tav. doppie : ill. ; 26 cm

SO 20257 F. TEL. D 25
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1431803 RMS1777658
Die *Achamenideninschriften : Transscription des babylonischen Textes nebst U.bersetzung, textkritischen Anmerkurgen und
einem Worter- und Eigernamen Verzeichnisse von C. Bezold. Mit dem keilschrifttexte der kleineren Acha#menideninschriften
autographirt von Paul Haupt. - Leipzig : J.C. Hinrichs, 1882. - 1 v. ; 28 cm.(*Assyriologische Bibliothek ; 2)

SO 20258 F. TEL. D 26
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 2918967 RMS2655764
*Über die *Achämenideninschriften zweiter Art, Inaugural-Dissertation... / von F. H. Weisbach. - Leipzig : Druck von A. Pries,
1889. - 24 p. ; 27 cm.

SO 20259 F. TEL. D 27
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2918968 RMS2655765
*Babylonische Busspsalmen / umschrieben, übersetzt und erklärt. Inaugural-dissertation zur ... / von Dr. Heinrich Zimmern. -
Leipzig : Druck von Breitkopf & Härtel, 1885. - 17 p. ; 27 cm.

SO 20260 F. TEL. D 28
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 2918969 RMS2655767
*Babylonische Busspsalmen / umschrieben, übersetzt und erklärt von Dr. Heinrich Zimmern. - Leipzig : J.C. Hinrichs, 1885. - X,
119 p. ; 29 cm.(*Assyriologische Bibliothek ; 6)

SO 20261 F. TEL. D 29
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Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2919110 RMS2655842
Das *babylonische Weltschöpfungsepos / von Friedrich Delitzsch. - Leipzig, S. Hirzel, 1896. - 160 p. ; 28 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1310139 TO00199141 *Abhandlungen der philologisch-historischen Klasse der kgl. Sachsischen Gesellschaft
der Wissenschaften. - 1 (1850)-32 (1919). - Leipzig : [s.n.], 1850-1919. - v. ; 20 cm. ((Irregolare.

SO 20263 F. TEL. D 30 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2919129 RML0130040
*1 / C. Bezold. - London : British Museum, 1889. - 420 p. ; 29 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2919127 RML0130037 *Catalogue of the Cuneiform Tablets in the Kouyanjik Collection of the British Museum /
By C. Bezold. - London : British Museum, 1889 - 1899. - 4 v.

SO 20264 F. TEL. D 30 2
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 2919130 RML0130043
*2 / C. Bezold. - London : British Museum, 1891. - 421-900 p. ; 27 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2919127 RML0130037 *Catalogue of the Cuneiform Tablets in the Kouyanjik Collection of the British Museum /
By C. Bezold. - London : British Museum, 1889 - 1899. - 4 v.

SO 20265 F. TEL. D 30 3
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 2919131 RML0130047
*4 / C. Bezold. - London : British Museum, 1896. - 1371-1952 p. ; 27 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2919127 RML0130037 *Catalogue of the Cuneiform Tablets in the Kouyanjik Collection of the British Museum /
By C. Bezold. - London : British Museum, 1889 - 1899. - 4 v.

SO 20266 F. TEL. D 30 4
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2919132 RML0130048
*5 / C. Bezold. - London : British Museum, 1899. - 1955-2387 p., XII c. di tav. ; 27 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2919127 RML0130037 *Catalogue of the Cuneiform Tablets in the Kouyanjik Collection of the British Museum /
By C. Bezold. - London : British Museum, 1889 - 1899. - 4 v.

SO 20267 F. TEL. D 31
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2919386 RMS2655905
*Beiträge zur Entzifferung und Erklärung der kappadokischen Keilschrifttafeln / Friedrich Delitzsch. - Leipzig : S. Hirzel, 1893. -
201-270 p. ; 27 cm. ((Estr. da: Abhandlungen der Philologisch-historischen Klasse der Königl. sächsischen Gesellschaft der
Wissenschaften ; 14, 4

SO 20269 F. TEL. D 33
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1508840 UBO2715996
*Legal and administrative documents from Nippur : chiefly from the dynasties of Isin and Larsa / by Edward Chiera. -
Philadelphia : University Museum, 1914. - 109 p., 61 c. di tav. : ill. ; 27 cm.(*Publications of the Babylonian Section of the
University of Pennsylvania Museum ; 8.1)

SO 20270 F. TEL. D 34
Tipo circolazione: LIBERA
Id.: 1508124 UBO2705272
*Sumerian lexical texts from the Temple School of Nippur / by Edward Chiera. - Chicago (Ill.) : The University of Chicago Press,
1929. - IX (i.e. XI), 19 p., 126 c. di tav. ; 31 cm.(The *University of Chicago Oriental institute publications ; 11)(*Cuneiform series
; 1)

SO 20262 F. TEL. D 35
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1789812 RMS2492495
*Zur Kritik der Inschriften Tiglath-Pileser's 2., des Asarhaddon und des Asurbanipal / von Eberhard Schrader. - Berlin :
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Dummler, 1880. - 36 p. : [3] c. di tav. di cui 2 ripiegate ; 28 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1210900 TO00175541 *Abhandlungen der Koniglichen Akademie der Wissenschaften in Berlin. - .
1804/11-1899/00. - Berlin : Realschule-Buchhandlung, 1815-1901. - 89 v. : ill. ; 29 cm. ((Irregolare, poi annuale. - L'ed. varia. -
Consultabile on-line all'indirizzo: http://bibliothek.bbaw.de/bibliothek-digital/digitalequellen/schriften/#A7

SO 20271 F. TEL. D 36
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2927531 RMS2659588
*Inscription assyrienne archaïque de Šamšî-Rammân 4., roi d'Assyrie (824-811 av. J.-C.) / transcrite, traduite et commentée par
V. Scheil. - Paris : H. Welter : Bureaux de l'Année dominicaine, 1889. - VII, 68 p. ; 28 cm.

SO 20272 F. TEL. D 37
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2926718 RMS2659251
*Babylonische Miscellen / herausgegeben von F. H. Weissbach. - Leipzig : J. C. Hinrichs, 1903. - 51 p., 15 c. di tav. di cui 1
ripiegata : ill. ; 35 cm.(*Wissenschaftliche Veroffentlichungen der Deutschen Orient-Gesellschaft ; 4)

SO 20273 F. TEL. D 38
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1714026 PAR0929746
*Collection Pauvert De La Chapelle, intailles et camees, donnes au Departement des Medailles et Antiques de la Bibliotheque
nationale : catalogue / redige par Ernest Babelon. - Paris : Leroux, 1899. - XXIV, 62 p., 10 c. di tav. : ill. ; 28 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
2293597 PAR0930344 *Intailles et camees donnes au Departement des medailles et antiques de la Bibliotheque Nationale

SO 20274 F. TEL. D 39 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2982600 UFI0518804
1: *Babylonian business transactions of the first millennium B. C. / by Albert T. Clay. - New York : [s.n.], 1912. - 49 p., [54] c. di
tav. ; 30 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 2929167 RMS2660275 *Babylonian records in the library of J. Pierpont Morgan / edited by Albert T.Clay. - New
York : [s.n.] - V. ; 31 cm.

SO 20275 F. TEL. D 39 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1784933 RMS2660360
2: *Legal documents from Erech dated in the Seleucid era (312 - 65 b. C.) / by Albert T. Clay. - New York : [s.n.], 1913. - 79 p.,
57 c. di tav., ; 31 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2929167 RMS2660275 *Babylonian records in the library of J. Pierpont Morgan / edited by Albert T.Clay. - New
York : [s.n.] - V. ; 31 cm.

SO 20276 F. TEL. D 40 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1659475 RMS2054405
*Sumerian administrative documents dated in the reigns of the kings of the second dynasty of Ur from the temple archives of
Nippur preserved in Philadelphia / by David W. Myhrman.. - Philadelphia : publ.,by the Dept. of Archaeology, University of
Pennsylvania, 1910. - xii, 146 p., 82 c. di tav. ; 32 cm(The *Babylonian expedition of the University of Pennsylvania. Series A:
cuneiform texts ; 3,1)

13695 F. TEL. D 40 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2929501 UBO2712339
*Babylonian legal and business documents from the time of the first dynasty of Babylon chiefly from Nippur / by Arno Poebel. -
Philadelphia : University of Pennsylvania, 1909. - XVI, 164 p., 60, 11 c. di tav. : ill. ; 32 cm.(The *Babylonian expedition of the
University of Pennsylvania. Series A: cuneiform texts ; 6.2)

SO 20278 F. TEL. D 40 3
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1714435 UBO0281400
*Legal and commercial transactions dated in the Assyrian, neo-Babylonian and Persian periods chiefly from Nippur / by Albert T.
Clay. - Philadelphia : Department of Archaeology, University of Pennsylvania, 1908. - IX, 85 p., 72, IX c. di tav. : ill. ; 30 cm.(The
*Babylonian expedition of the University of Pennsylvania. Series A: cuneiform texts ; 8,1)
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SO 20279 F. TEL. D 40 4
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1715889 UBO2715475
*Letters to Cassite kings from the temple archives of Nippur / by Hugo Radau. - Philadelphia : published by the Department of
Archaeology,University of Pennsylvania, 1908. - XII, 174 p., 68, 12 c. di tav. : ill. ; 32 cm.(The *Babylonian expedition of the
University of Pennsylvania. Series A: cuneiform texts ; 17.1)

SO 20280 F. TEL. D 40 5
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1659575 UBO2712373
*Sumerian hymns and prayers to God Dumu-Zi or Babylonian lenten songs from the temple library of Nippur / by Hugo Radau. -
Munchen : Rudolf Merkel, Erlangen, 1913. - XIII, 66 p., 20, 9 c. di tav. : ill. ; 34 cm.(The *Babylonian expedition of the University
of Pennsylvania. Series A: cuneiform texts ; 30.1)

SO 20281 F. TEL. D 40 6
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 1659563 UBO2715456
*Historical and religious texts from the temple library of Nippur / by Stephen Langdon. - München : to be obteined through
Rudolf Merkel, Erlangen, 1914. - XI, 80 p., 51, III c. di tav. : ill. ; 34 cm.(The *Babylonian expedition of the University of
Pennsylvania. Series A: cuneiform texts ; 31)

SO 20282 F. TEL. D 41 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2982959 RMS2682285
1. - London : British museum, 1896. - 50 c. di tav. : ill. ; 35 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1659638 TO00120474 *Cuneiform texts from Babylonian tablets, in the British Museum. - London : British
museum. - v. ; 35 cm.

SO 20291 F. TEL. D 41 10
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10
Id.: 3094161 RMS2730625
10. - London : British museum, 1900. - 50 c. di tav. : ill. ; 35 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1659638 TO00120474 *Cuneiform texts from Babylonian tablets, in the British Museum. - London : British
museum. - v. ; 35 cm.

SO 20292 F. TEL. D 41 11
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2983030 RMS2682319
11. - London : British museum, 1900. - 50 c. di tav. : ill. ; 35 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1659638 TO00120474 *Cuneiform texts from Babylonian tablets, in the British Museum. - London : British
museum. - v. ; 35 cm.

SO 20293 F. TEL. D 41 12
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2983032 RMS2682322
12. - London : British museum, 1901. - 50 c. di tav. : ill. ; 35 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1659638 TO00120474 *Cuneiform texts from Babylonian tablets, in the British Museum. - London : British
museum. - v. ; 35 cm.

SO 20294 F. TEL. D 41 13
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2983103 UBO2695180
13. - London : British museum, 1901. - 50 c. di tav. : ill. ; 35 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1659638 TO00120474 *Cuneiform texts from Babylonian tablets, in the British Museum. - London : British
museum. - v. ; 35 cm.

SO 20295 F. TEL. D 41 14
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2983106 UBO2695194
14. - London : British museum, 1902. - 50 c. di tav. : ill. ; 35 cm.
FA PARTE DI
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Libro moderno 1659638 TO00120474 *Cuneiform texts from Babylonian tablets, in the British Museum. - London : British
museum. - v. ; 35 cm.

SO 20296 F. TEL. D 41 15
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1659927 RML0130701
15. - London : British museum, 1902. - 50 c. di tav. : ill. ; 35 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1659638 TO00120474 *Cuneiform texts from Babylonian tablets, in the British Museum. - London : British
museum. - v. ; 35 cm.

SO 20297 F. TEL. D 41 16
Tipo circolazione: INTERNA
Id.: 1659914 UBO2695215
16. - London : British museum, 1903. - 50 c. di tav. : ill. ; 35 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1659638 TO00120474 *Cuneiform texts from Babylonian tablets, in the British Museum. - London : British
museum. - v. ; 35 cm.

SO 20298 F. TEL. D 41 17
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1659918 RML0130708
17. - London : British museum, 1903. - 4 p., 50 c. di tav. : ill. ; 35 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1659638 TO00120474 *Cuneiform texts from Babylonian tablets, in the British Museum. - London : British
museum. - v. ; 35 cm.

SO 20299 F. TEL. D 41 18
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2983117 UBO2695236
18. - London : British Museum, 1904. - 50 c. di tav. : ill. ; 35 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1659638 TO00120474 *Cuneiform texts from Babylonian tablets, in the British Museum. - London : British
museum. - v. ; 35 cm.

SO 20300 F. TEL. D 41 19
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 2929877 RMS2660502
19. - London : British museum, 1921. - VI p., 50 c. di tav. : ill. ; 35 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 1659638 TO00120474 *Cuneiform texts from Babylonian tablets, in the British Museum. - London : British
museum. - v. ; 35 cm.

SO 20283 F. TEL. D 41 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2982986 PUV0833331
2. - London : British museum, 1896. - 50 c. di tav. : ill. ; 35 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1659638 TO00120474 *Cuneiform texts from Babylonian tablets, in the British Museum. - London : British
museum. - v. ; 35 cm.

SO 20301 F. TEL. D 41 20
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 2929887 RMS2660509
20. - London : British museum, 1904. - 50 c. di tav. : ill. ; 35 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 1659638 TO00120474 *Cuneiform texts from Babylonian tablets, in the British Museum. - London : British
museum. - v. ; 35 cm.

SO 20302 F. TEL. D 41 21
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2983138 RMS2682345
21. - London : British museum, 1905. - 8 p., 50 c. di tav. : ill. ; 35 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1659638 TO00120474 *Cuneiform texts from Babylonian tablets, in the British Museum. - London : British
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museum. - v. ; 35 cm.

SO 20303 F. TEL. D 41 22
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2983143 UBO2695257
22. - London : British Museum, 1906. - 16 p., 50 c. di tav. : ill. ; 35 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1659638 TO00120474 *Cuneiform texts from Babylonian tablets, in the British Museum. - London : British
museum. - v. ; 35 cm.

SO 20304 F. TEL. D 41 23
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 2929898 RMS2660512
23. - London : British museum, 1906. - 5 p., 50 c. di tav. : ill. ; 35 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1659638 TO00120474 *Cuneiform texts from Babylonian tablets, in the British Museum. - London : British
museum. - v. ; 35 cm.

SO 20306 F. TEL. D 41 25
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 2929905 RMS2660514
25. - London : British museum, 1909. - 21 p., 50 c. di tav. : ill. ; 35 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1659638 TO00120474 *Cuneiform texts from Babylonian tablets, in the British Museum. - London : British
museum. - v. ; 35 cm.

SO 20308 F. TEL. D 41 27
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 2929910 UBO2695291
27. - London : British Museum, 1910. - 8 p., 50 c. di tav. : ill. ; 35 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1659638 TO00120474 *Cuneiform texts from Babylonian tablets, in the British Museum. - London : British
museum. - v. ; 35 cm.

SO 20309 F. TEL. D 41 28
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 2930022 UBO2695302
28. - London : British Museum, 1910. - 7 p., 50 c. di tav. : ill. ; 28 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1659638 TO00120474 *Cuneiform texts from Babylonian tablets, in the British Museum. - London : British
museum. - v. ; 35 cm.

SO 20310 F. TEL. D 41 29
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 2929999 UBO2695316
29. - London : British Museum, 1910. - 13 p., 50 c. d tav. : ill. ; 28 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1659638 TO00120474 *Cuneiform texts from Babylonian tablets, in the British Museum. - London : British
museum. - v. ; 35 cm.

SO 20284 F. TEL. D 41 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 3094158 RMS2730622
3. - London : British museum, 1898. - 50 c. di tav. ; 35 cm. ((In custodia
FA PARTE DI
Libro moderno 1659638 TO00120474 *Cuneiform texts from Babylonian tablets, in the British Museum. - London : British
museum. - v. ; 35 cm.

SO 20311 F. TEL. D 41 30
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
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Id.: 2930005 RMS2660588
30. - London : British museum, 1911. - 6 p., 50 c. di tav. : ill. ; 35 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 1659638 TO00120474 *Cuneiform texts from Babylonian tablets, in the British Museum. - London : British
museum. - v. ; 35 cm.

SO 20312 F. TEL. D 41 31
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 2930011 RMS2660595
31. - London : British museum, 1911. - 50 c. di tav. : ill. ; 35 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1659638 TO00120474 *Cuneiform texts from Babylonian tablets, in the British Museum. - London : British
museum. - v. ; 35 cm.

SO 20313 F. TEL. D 41 32
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 2930014 UBO2695335
32. - London : British Museum, 1912. - 8 p., 50 c. di tav. ; 35 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1659638 TO00120474 *Cuneiform texts from Babylonian tablets, in the British Museum. - London : British
museum. - v. ; 35 cm.

SO 20314 F. TEL. D 41 33
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 2930016 UBO2695354
33. - London : British Museum, 1912. - 8 p., 50 c. di tav. ; 35 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1659638 TO00120474 *Cuneiform texts from Babylonian tablets, in the British Museum. - London : British
museum. - v. ; 35 cm.

SO 20315 F. TEL. D 41 34
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2983157 RML0130709
34. - London : British museum, 1914. - 7 p., 50 c. di tav. : ill. ; 35 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1659638 TO00120474 *Cuneiform texts from Babylonian tablets, in the British Museum. - London : British
museum. - v. ; 35 cm.

SO 20285 F. TEL. D 41 4
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1659637 PUV0833337
4. - London : British Museum, 1898. - 50 c. di tav. : ill. ; 35 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1659638 TO00120474 *Cuneiform texts from Babylonian tablets, in the British Museum. - London : British
museum. - v. ; 35 cm.

SO 20286 F. TEL. D 41 5
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2983008 RMS2682304
5. - London : British museum, 1898. - 50 c. di tav. : ill. ; 35 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1659638 TO00120474 *Cuneiform texts from Babylonian tablets, in the British Museum. - London : British
museum. - v. ; 35 cm.

SO 20287 F. TEL. D 41 6
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2983019 RMS2682313
6. - London : British museum, 1898. - 50 c. di tav. : ill. ; 35 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1659638 TO00120474 *Cuneiform texts from Babylonian tablets, in the British Museum. - London : British
museum. - v. ; 35 cm.

SO 20288 F. TEL. D 41 7
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 7
Id.: 3094163 RMS2730628
7. - London : British museum, 1899. - 50 c. di tav. ; 35 cm. ((In custodia
FA PARTE DI
Libro moderno 1659638 TO00120474 *Cuneiform texts from Babylonian tablets, in the British Museum. - London : British
museum. - v. ; 35 cm.

SO 20289 F. TEL. D 41 8
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2983023 RMS2682315
8. - London : British museum, 1899. - 50 c. di tav. : ill. ; 35 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1659638 TO00120474 *Cuneiform texts from Babylonian tablets, in the British Museum. - London : British
museum. - v. ; 35 cm.

SO 20290 F. TEL. D 41 9
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9
Id.: 3094167 RMS2730631
9. - London : British museum, 1900. - 50 c. di tav. ; 35 cm. ((In custodia
FA PARTE DI
Libro moderno 1659638 TO00120474 *Cuneiform texts from Babylonian tablets, in the British Museum. - London : British
museum. - v. ; 35 cm.

SO 20316 F. TEL. D 42
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2982074 RMS2681996
*Sonderabdruck aus Ur Dynasty tablets : Texts chiefly from Tello and Drehem written during the reigns of Dungi, Bur-Sin,
Gimil-Sin and Ibi-Sin / Introduction, catalogue ... indexed sign-list of the Ur Dynasty by James B. Nies ; with an app. by Fritz
Hommel. - Leipzig : Hinrichs, 1920. - 196 - 224 p. ; 28 cm. ((Contiene: Zusatzbemerkungen / von Fritz Hommel.

SO 20317 F. TEL. D 43
Tipo circolazione: LIBERA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. SMARRITO
Id.: 3057065 CUB0423389
*Pantheon babylonicum : Nomina deorum e textibus cuneiformibus excerpta et Ordine alphabetico distributa, adiuvantibus
Romeo Panara, Jos. Patsch, Nic. Schneider. Edidit Antonius Deimel. - Romae : Typ. Pontificia In Instituto Pii 9., 1914. - XVI,
264, 35 p. ; 28 cm(*Scripta Pontificii Instituti biblici)

SO 20318 F. TEL. D 44
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1784744 RMS2682273
*Divinità babilonesi che muoiono e risuscitano : tesi di laurea / Margherita Elena Cassin. - Roma : [s. n.], [1933]. - VII, 115 p., VI
carte di tav. ; 29 cm. ((In testa al frontespizio: R. Università degli Studi di Roma.

SO 20319 F. TEL. D 45
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2934983 RMS2662868
*Über die Überreste der altbabylonischen Literatur in arabischen Übersetzungen / von D. Chwolson. - St. Petersburg :
Buchdruckerei der Kaiserlichen Akademie der Wissenschaften, 1859. - 195 p. ; 32 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2934992 TO00198436 *Memoires des savants etrangers. - St. Petersbourg, 1831-1859

SO 20320 F. TEL. D 46
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2935088 BVE0644460
*Memoire sur les rapports de l'Egypte et de l'Assyrie dans l'antiquité / éclaircis par l'étude des textes cunéiformes par m. Oppert.
- Paris : Imprimerie Impériale, 1869. - 127 p. ; 28 cm. ((Extrait de la 1. partie du tome 8. des mémoires présentés par divers
savants à l'académie des inscriptions et belles-lettres

SO 20321 F. TEL. D 47
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1783928 RMS2683573
*Essai sur le système métrique Assyrien / par August Aurès. - Paris : F. Vieweg, 1881. - 42 p. ; 28 cm. ((Estr. da: Recueil de
travaux relatifs à la philologie et à l'archéologie egyptiennes et assyriennes, vol. III, lib. I e III. - In copertina: 1er fascicule.

SO 20322 F. TEL. D 48
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Tipo circolazione: INTERNA
Documento in prestito.
1 v.
Id.: 1716391 CUB0645338
La *posizione linguistica dell'elamitico : memoria presentata il 26 febbraio 1913 ... / prof. Alfredo Trombetti. - Bologna : Tip.
Gamberini e Parmeggiani, 1913. - 22 p. ; 32 cm. ((Estr. da: Memorie della R. Accademia delle scienze dell'Istituto di Bologna,
classe di scienze morali, sez. storico-filologica, ser. 1., tomo 7., 1912-1913.

SO 20323 F. TEL. D 49
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1789811 RMS2492492
Die *Keilinschriften am Eingange der Quellgrotte des Sebeneh-Su / Eberhard Schrader. - Berlin : Ak. der Wissenschaften, 1885.
- 31 p. : 1 p. di tav. ; 28 cm.

SO 20324 F. TEL. D 50
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1789813 RMS2492500
Die *Namen der Meere in den assyrischen Inschriften / Eberhard Schrader. - Berlin : Königl Akademie der Wissenschaften,
1878. - 170-195 p. ; 28 cm. ((Estr. da: Abhandlungen der Königl. Akademie der Wissenschaften zu Berlin 1877, 4.

SO 20325 F. TEL. D 51
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1788543 RMS2682936
*Urkunden aus der Zeit der dritten babylonischen Dynastie : in Urschrift, Umschrift und Übersetzung / herausgegeben von F. E.
Peiser ; dazu Rechtsausführungen von Josef Kohler. - Berlin : W. Peiser, 1905. - XII, 44 p. : ill. ; 35 cm.

SO 20326 F. TEL. D 52
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1785732 RMS2682967
*Ueber babylonische "Talismane" : (Cylinder und andere Formen); aus dem histor. Museum im steierisch-landschaftlichen
Joanneum zu Graz / mineralogisch und archäologisch bearbeitet von Heinrich Fischer und Alfred Wiedemann. - Stuttgart :
Schweizerbart, 1881. - 16 p., III carte di tav. ; 36 cm.

SO 20327 F. TEL. D 53
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1789809 RMS2683569
*Assyrisches Syllabar für den Gebrauch in seinen Vorlesungen : mit den Jagdinschriften Asurbanipal's in Anlage / zsgest. von
Eb. Schrader. - Berlin : Königl. Akademie der Wissenschaften, 1880. - 8 p., 1 carta di tav. ripiegata ; 26 cm.

SO 20328 F. TEL. D 54
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1714767 UBO2717115
*Syllabaire cuneiforme / C. Fossey. - Paris : H. Welter, 1901. - 38 p. ; 33 cm.

SO 20329 F. TEL. D 55
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1461225 PUV0271116
*Tabulae signorum cuneiformium : in usum scholae. - Romae : typis polyglottis vaticanis, 1910. - 32 p. ; 36 cm. ((In testa al
front.: Pontificium Institutum Biblicum de Urbe

SO 20330 F. TEL. D 56
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2967326 TO01693734
*Tabulae grammaticae assyriae : in usum scholae. - Romae : Typis Polyglottis Vaticanis, 1910. - 8 p. ; 36 cm. ((In testa al front.:
Pontificium Institutum Biblicum De Urbe

SO 20331 F. TEL. D 57
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2967330 LO11373965
*Enuma eliš, sive Epos Babylonicum de creatione mundi / in usum scholae edidit P. Antonius Deimel S. I. . - Romae :
Sumptibus Pontificii Instituti Biblici, 1912. - IX, 66 p. ; 27 cm.(*Scripta Pontificii Instituti biblici)

SO 20332 F. TEL. D 58 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
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Id.: 1508050 LIG0034966
*Textus cuneiformes šumerici archaici in usum scholae / editi a P. Ant. Deimel. - Romae : Pontificium Institutum Biblicum,
[1912?]. - 27 c. di tav. sciolte : ill. ; 35 cm.

SO 20333 F. TEL. D 59
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. + 1 fascicolo (32 p.), titolo: Transscriptio et translatio.
Id.: 1716339 LIG0035174
*Textus cuneiformes in usum scholae / Pontificium Institutum Biblicum. - Romae : Typis poliglottis vaticanis, 1910. - 18 p. ; 36
cm.

SO 20334 F. TEL. D 60
Tipo circolazione: INTERNA
1 v. + 1 fascicolo (16 p.), titolo: Textus Primigenius
Id.: 1784950 TO01693746
*Codex Hammurabi : textus primigenius transscriptio, translatio latina, vocabularia, tabula comparationis inter leges Mosis et
Hammurabi : ad usum privatum auditorum. - Romae : Typis Polyglottis Vaticanis, 1910. - 45 p. ; 36 cm. ((In testa al front.:
Pontificium Institutum Biblicum De Urbe

SO 20335 F. TEL. D 61
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2966728 RMS2675721
*Assyrische Lesestücke : nach den Originalen theils revidirt theils zum ersten Male herausgegeben und durch eine Schrifttafel
Eingeleitet / von Friedrich Delitzsch. - 2. neu Bearbeitete und um das Doppelte verm. Auflage - Leipzig : J. C. Hinrichs, 1878. -
VI, 107 p. ; 37 cm.

SO 20336 F. TEL. D 62
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2966737 PAV0043787
*Assyrische Lesestücke : nach den Originalen theils revidirt theils zum ersten Male herausgegeben : nebst Paradigmen,
Schrifttafel, Textanalyse und kleinem Wörterbuch zum Selbstunterricht wie zum akademischen Gebrauch / von Friedrich
Delitzsch. - 3. durchaus neu bearbeitete Aufl. - Leipzig : J. C. Hinrichs, 1885. - XVI, 148 p. ; 37 cm

SO 20337 F. TEL. D 63
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 1508826 TO01187610
*Assyrische Lesestücke : mit grammatischen Tabellen und vollständigem Glossar Einführung in die assyrische und
babylonische Keilschriftlitteratur bis hinauf zu Hammurabi für Akademischen Gebrauch und Selbstunterricht / von Friedrich
Delitzsch. - Leipzig : J.C. Hinrichs, 1900. - xii, 193 p. ; 30 cm(*Assyriologische Bibliothek)

SO 20338 F. TEL. D 64
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 2986430 TO01675200
*Assyrische Lesestucke mit den Elementen der Grammatik und vollstandigem Glossar : Einfuhrung in die assyrische und
semitisch-babylonische Keilschriftliteratur fur akademischen Gebrauch und Selbstunterricht / Friedrich Delitzsch. - 5. neu
bearbeitete Aufl. - Leipzig : J. C. Hinrichs, 1912. - XII, 183 p. ; 29 cm(*Assyriologische Bibliothek ; 16)

SO 20339 F. TEL. D 65
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1785216 RMS2685696
*Assyrisches Wörterbuch zur gesamten bisher veröffentlichten Keilschriftliteratur : unter Berücksichtigung zahlreicher
unveröffentlichter Texte / von Friedrich Delitzsch. - Leipzig : J. C. Hinrichs, 1887-1890. - 488 p. ; 30 cm. ((Pubblicato a
fascicoli.

VS 5147 F. TEL. D 66
Tipo circolazione: INTERNA
Documento in prestito.
Esemplare senza frontespizio.
1 v. ril. con NAP0579230 e NAP0579213
Id.: 2973598 NAP0579211
2 / by Edwin Norris. - London : Williams and Norgate, 1870. - XII, 353-708 p. ; 29 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 2973595 NAP0579208 *Assyrian dictionary : intended to further the study of the cuneiform inscriptions of Assyria
and Babylonia / by Edwin Norris. - London : Williams and Norgate, 1868-1872. - 3 volumi ; 29 cm.

SO 20340 F. TEL. D 66
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Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
Esemplare senza frontespizio.
1 v. ril. con NAP0579211 e NAP0579213
Id.: 2973596 NAP0579230
1 / by Edwin Norris. - London : Williams and Norgate, 1868. - [16], 352, XVI p. ; 29 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 2973595 NAP0579208 *Assyrian dictionary : intended to further the study of the cuneiform inscriptions of Assyria
and Babylonia / by Edwin Norris. - London : Williams and Norgate, 1868-1872. - 3 volumi ; 29 cm.

VS 5148 F. TEL. D 66
Tipo circolazione: INTERNA
Documento in prestito.
Esemplare senza frontespizio.
1 v. ril. con NAP0579230 e NAP0579211
Id.: 2973599 NAP0579213
3 / by Edwin Norris. - London : Williams and Norgate, 1872. - 709-1068 p. ; 29 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 2973595 NAP0579208 *Assyrian dictionary : intended to further the study of the cuneiform inscriptions of Assyria
and Babylonia / by Edwin Norris. - London : Williams and Norgate, 1868-1872. - 3 volumi ; 29 cm.

SO 20341 F. TEL. D 67
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 1658747 RMS2053416
*Vocabularium sumericum : ad textus archaicos VDL: historicos et alios quosdam, qui administrationem templorum potissimum
et palatiorum principum spectant : ad usum privatum auditorum / edidit P. Antonius Deimel. - Romae : G. Speranza, 1910. - IV,
107 p. ; 34 cm. ((In testa al front.: Pontificium institutum biblicum de urbe

SO 20342 F. TEL. D 68 1-2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2 ril. con RMS2685055
Id.: 1790342 RMS2685018
*Alphabetisches Verzeichniss der Assyrischen und Akkadischen Wörter der "Cuneiform Inscriptions of Western Asia" Vol. II
sowie anderer meist unveröffentlichter Inschriften : mit zahlreichen Ergänzungen und Verbesserunge einem Wörterverzeichniss
zu den in den Verhandlungen des VI. Orientalisten-Congresses zu Leiden veröffentlichten babylonischen Inschriften / von J. N.
Strassmaier. - Leipzig : J. C. Hinrichs, 1886. - 2 volumi (IV, 1144 p.) ; 28 cm. ((Pubblicato a fascicoli.(*Assyriologische Bibliothek
; 4)

SO 20343 F. TEL. D 68 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v. ril. con RMS2685018
Id.: 2990128 RMS2685055
*Wörterverzeichniss zu den Babylonischen Inschriften im Museum zu Liverpool : nebst andern aus der Zeit von Nebukadnezzar
bis Darius ; veröffentlicht in den Verhandlungen des VI. Orientalisten-Congresses zu Leiden / J.N. Strassmaier. - Leipzig :
Hinrichs, 1886. - 65 p. ; 28 cm.

SO 20344 F. TEL. D 69 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2973687 RMS2678820
A *classified list of all simple and compound cuneiform ideographs occurring in the texts hitherto publications, with their
Assyro-Babylonian equivalents, phonetic values etc. / compiled by Rudolph E. Brünnow. - Leyden : Brill, 1889. - X, 595 p. ; 30
cm.

SO 20345 F. TEL. D 69 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2974508 RMS2679141
*Indices zu meiner "Classified List" / von R. Brünnow. - Leiden : Brill, 1897. - VIII, 342 p. ; 29 cm.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 2973687 RMS2678820 A *classified list of all simple and compound cuneiform ideographs occurring in the texts
hitherto publications, with their Assyro-Babylonian equivalents, phonetic values etc. / compiled by Rudolph E. Brünnow. -
Leyden : Brill, 1889. - X, 595 p. ; 30 cm.

SO 20346 F. TEL. D 70
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2976535 RMS2679863
*Premier supplément à la liste des signes cunéiformes de Brünnow / par Ch. Virolleaud. - Paris : H. Welter, 1903. - 78 p. ; 32
cm.

14300 F. TEL. D 71
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Tipo circolazione: INTERNA
1 v. ril. con RMS2680263
Id.: 2977510 RMS2680308
*Classification des caracte#res cune#iformes Babyloniens, Ninivites, archaiques & modernes / Ed. de Chossat. - Lyon :
[imprimerie A. L. Perrin et Marinet], 1878. - II, 204 p. ; 31 cm.

SO 20347 F. TEL. D 71
Tipo circolazione: INTERNA
1 v. ril. con RMS2680308
Id.: 2977408 RMS2680263
*Répertoire assyrien : traduction et lecture / par Éd. de Chossat. - Lyon : imprimerie A. L. Perrin et Marinet, 1879. - VII, 184 p. ;
31 cm

SO 20348 F. TEL. D 72
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2927514 USM1935828
*Seltene assirische Ideogramme / gesammelt von Bruno Meissner. - Leipzig : C. Hinrichs, 1910. - XX, 721 p. ; 29
cm.(*Assyriologische Bibliothek ; 20)

SO 20349 F. TEL. D 73
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1715517 UBO2712193
*Supplement zu den assyrischen Worterbuchern / von Bruno Meissner. - Leiden : E. J. Brill, 1898. - 105 p., 32 p. di tav. ; 30 cm.

SO 20350 F. TEL. D 74
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2986392 BA10019354
*Studii d'epigrafia fenicia / Astorre Pellegrini. - Palermo : tip. dello Statuto, 1891. - 128 p. ; 31 cm.

SO 20359 F. TEL. D 75
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 1714576 LIG0049722
1. Allgemeiner Teil: *Keilschriftlehre / Anton Deimel. - Roma : [Pontificium Istitutum Biblicum], 1929. - 40 p. ; 31 cm.(*Scripta
Pontificii Instituti biblici)
FA PARTE DI
Libro moderno 1717492 LIG0049721 *Keilschrift-Palaeographie / herausgegeben von Anton Deimel. - Roma : [Pontificium
Institutum Biblicum], 1929. - v.
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